RuneScape:Chat/Logs/22 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:03 <Lemon Acid> Ah ok.
23:04 <N7 Elite> <--- Best song to kill zombies to the sound of.
23:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:06 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
23:07 <PvM-IC3> uhmm hey guys
23:07 <PvM-IC3> My first acc here=)
23:07 <Shiny Pichu> nice to meet you ^^
23:07 <PvM-IC3> thanks=)
23:08 <PvM-IC3> im doing summers end and im stuck on the part on the dark core
23:08 <PvM-IC3> what am i supposed to do?
23:12 <Lemon Acid> What cape shall I wear on gwds trip? :o
23:12 <Lemon Acid> My craft or def?
23:14 <PvM-IC3> i reccon def
23:14 <Lemon Acid> oki.
23:17 <PvM-IC3> is it possible to assist on crafting?
23:18 <Lemon Acid> yes.
23:18 <Lemon Acid> what lvl you need?
23:19 <PvM-IC3> well i was just thinking of getting a slayer helm and i need 55 crafting
23:20 <Lemon Acid> ok come to my wrld if u can please? w117 @ dg.
23:20 <PvM-IC3> is it possible to assist when making one?
23:20 <Lemon Acid> maybe so
23:20 <PvM-IC3> nah im at school on lunch
23:21 <PvM-IC3> ohhh lunch finished!
23:21 <PvM-IC3> =)
23:23 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:25 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
23:25 <Doom Weaver> YO!
23:27 -!- SethDGamre has joined Special:Chat
23:27 <Haidro> Hi
23:27 <SethDGamre> Heyoh.
23:27 <Doom Weaver> Time...
23:27 <Doom Weaver> -random-
23:28 <SethDGamre> I know it to be a bit rude to be asking questions without properly introducing myself, but, it's something that's been tickling my brain for a while now.
23:28 -!- Zonatiza has left Special:Chat.
23:29 <SethDGamre> After finding out that mousekeys are acceptable to use in-game, I'd given it a shot to find that it's not as streamlined as I'd like. So I'd like to program my own thing similar to it.
23:29 <Doom Weaver> lol ive been trying to figure that out til i realize I didnt have numbers on the side
23:29 <SethDGamre> 1 input for 1 output. I'm wondering if JaGeX would get all uptight about it and ban me. Whut chu think? @Whoever's willing to state their opinion.
23:29 <SethDGamre> Hah, really? Laptop?
23:30 <Haidro> So, you want to try programming your own mousekeys?
23:31 <SethDGamre> Right.
23:31 <Haidro> Hmm
23:31 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[bunyip pouch]] is 1,981 coins.
23:31 <Doom Weaver> I think itll still be illegal dont you think?
23:31 <Haidro> I don't know
23:31 <Haidro> TO be honest
23:31 <Haidro> Let me ask you this though
23:31 <SethDGamre> Essentially, I'd press one button, the mouse would snap to a certain coordinate, another button would click, another button would right click, another button would snap to a different coordinate.
23:31 <Haidro> Does it give an unfair advantage to other people who use normal mousekeys?
23:31 <SethDGamre> Ask away.
23:31 <Haidro> Yes that's illegal
23:32 <Haidro> That's not mousekeys
23:32 <Haidro> That's an autoclicker
23:32 <Doom Weaver> Yep.
23:33 <Doom Weaver> Bunch of autoclickers in Soul Wars lobby
23:33 <SethDGamre> Not /quite/. I thought there would be a difference between the two. Autoclickers and mouse macros, that is. I would be pressing one button and getting one input in the case presented. Was hoping I could pass it under the guise of a.. what are they called.. access device? Work something like voice commanded cursors would.
23:33 <Haidro> You will get banned if you get caught
23:33 <Haidro> Just saying
23:33 <SethDGamre> I have no interest in afking runescape in a botting manor. Too boring. I'm just looking for a way to take the pressure off of my pained wrist.
23:33 <Doom Weaver> Theres a difference and they are both allegal
23:34 <Haidro> Just use normal mousekeys
23:34 <SethDGamre> Alright, Haidro, thanks for answering my question. I'll try to adjust to mousekeys.
23:34 <Doom Weaver> Lol I know how you feel an ;D
23:34 <Doom Weaver> I feel so useless
23:34 <Doom Weaver> :c
23:34 <SethDGamre> Hehe. Wrist just ain't quite been the same since I maxed out melee in a matter of a month and a half.
23:34 <Haidro> No problem
23:35 <SethDGamre> XD
23:35 <SethDGamre> And don't feel useless. When I feel down about that sort of thing, I just apply a squick of logic.
23:36 <Doom Weaver> Idk what that means but... thanks :D
23:36 <Doom Weaver> or
23:36 <Haidro> Armadyl
23:36 <SethDGamre> Why are you useless? Because other people are doing more, while you do less? Then you're thinking of yourself relative to other people. Is that really how you want to live? Always in the shadow of your betters? What's the point of striving to be the best if you never will attain that status? And even if you were to do so, you'd be forgotten in another hundred years, as everything's temporary.
23:37 <SethDGamre> XD I do tend to get philosophical at times. Bear with me. Grr.
23:37 <Haidro> ya I can see that ;)
23:37 <Doom Weaver> Are Dagganoth kings hard?
23:37 <SethDGamre> Depends on your outfit. If it's more toward the clean meticallic side, I'd do an Armadyl crozier. More woody, bandosian lookin' then go bandos.
23:38 <Haidro> if it's your first time it can be hard
23:38 <SethDGamre> I wouldn't know, DoomWeaver. I'd imagine that if you were high level they'd be easy with a few people to do it with you.
23:38 <SethDGamre> I never done it myself, but i have the stats to trio them perhaps.
23:38 <Doom Weaver> lol...I was thinking of farming on them.
23:38 <SethDGamre> Fabulous.
23:38 <Haidro> What do you mean
23:38 <SethDGamre> It's hard to make money these days. >:/
23:39 <Haidro> Oh farming money >.,
23:39 <SethDGamre> The dad-gum bots stoled my thunder.
23:39 <Doom Weaver> but its hard to sell dhatchet
23:39 <SethDGamre> used to make my cash off'm red dragons. Solo'd them so easily I could almost afk it. XD
23:39 <Doom Weaver> You do steel dragons?
23:39 <Doom Weaver> They're fuuun :DD
23:39 <SethDGamre> Not steels. Steels are a pain in the butt, and give little reward.
23:39 <Haidro> I die so many times to steels
23:39 <SethDGamre> Red dragons used to give 10k a kill. :/
23:40 <Haidro> Wow
23:40 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon bones]] is 2,703 coins.
23:40 <SethDGamre> Before the bots got to them.
23:40 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[red dragonhide]] is 2,831 coins.
23:40 <Doom Weaver> lol
23:40 <Doom Weaver> cheaper if you use
23:40 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[infernal ashes]] is 2,214 coins.
23:40 <SethDGamre> I was making a million a day without effort. XD
23:40 <SethDGamre> Now I make my money off've wyvern bones.
23:40 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[black dragonhide]] is 4,936 coins.
23:40 <Doom Weaver> range these fellows
23:40 <SethDGamre> So does everyone else. I don't like competition.
23:40 <Doom Weaver> might get drac visage :D
23:40 <Doom Weaver> /gep draconic visage
23:41 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[draconic visage]] is 5,465,425 coins.
23:41 <Doom Weaver> faaaill
23:41 <SethDGamre> I've killed more dragons than a certain someone killed people during the Holocaust, and I've got nothing to show for it really. XD
23:41 <Doom Weaver> antifire pot, antifire shield = INVINCIBLE to steels
23:42 <SethDGamre> I melee everything.
23:42 <Haidro> If you mage/range
23:42 <Doom Weaver> oh lol yea
23:42 <Doom Weaver> I wonder if Mithril dragons are this easy....
23:42 <SethDGamre> 99 in attack strength defence and constitution. I can tank lots of damage cheaply.
23:42 <Doom Weaver> Before I was scared to do barrows or kill metal dragons.
23:42 <SethDGamre> Lol. Barrows are fairly easy now.
23:42 <Doom Weaver> Now its all easy.
23:42 <SethDGamre> Totes.
23:43 <SethDGamre> High level gear helps alot.
23:43 <Doom Weaver> I wanna goto the dominion tower DL
23:43 <SethDGamre> Recently, I've been chopping lots of eucalyptus trees. Good profit. Moreso than yews. manage to make 500k daily.
23:43 <Haidro> Same!
23:43 <Haidro> I'm cb 109 though, very close
23:43 -!- TyA has left Special:Chat.
23:43 <Doom Weaver> 99 here
23:43 <SethDGamre> My combat level is 122. XD
23:43 <Haidro> Nice
23:44 <SethDGamre> I feel like an old noob. X_X
23:44 <SethDGamre> Minus the wisdom.
23:44 <Doom Weaver> Lol? Dont.
23:44 <SethDGamre> FINE. Gosh, you're so pushy.
23:44 <SethDGamre> :P
23:44 <Doom Weaver> I have to ue 4 pieces of sharks while at barrows >.<
23:44 <Haidro> I don't even use sharks
23:44 <Haidro> lobsters ftw
23:44 <Doom Weaver> and I use 5 sips of prayer potions lol D:
23:45 <SethDGamre> I do something I have a feeling none in this chat has witnessed before. I... roleplay.
23:45 <SethDGamre> Other than that, what's profitable at the moment with little competition? I'd love something to do.
23:45 <Doom Weaver> oh
23:45 <Doom Weaver> I used to be a fally guard.
23:45 <SethDGamre> Really? World 42?
23:45 <Doom Weaver> lol
23:45 <Doom Weaver> no
23:45 <SethDGamre> Well. That's where I chillax.
23:45 <Lemon Acid> woot mate got pernix body, we on 50/50 coinshare ftw
23:45 <Doom Weaver> thats al you say?
23:45 <SethDGamre> Just now? Daaaaaannng. You luckbro.
23:46 <SethDGamre> lucky*
23:46 <Doom Weaver> you should be ike
23:46 <Doom Weaver> WOOOOOT yeeeassssss
23:46 <Lemon Acid> 12lp we got and tellied out :o
23:46 <SethDGamre> If I wasn't such a wimp with 1 summoning, I'd try my luck at that too. XD
23:46 <SethDGamre> Was gonna be a boxer ya' see. I started doing it, made 2m VERY easily, felt guilty and quit. XD
23:46 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[pernix body]] is 285,326,091 coins.
23:46 <Doom Weaver> omfg nice
23:47 <Lemon Acid> ty :o
23:47 <SethDGamre> ^What he said.
23:47 <Doom Weaver> What she sa- forget it :P
23:47 <SethDGamre> That's about quad my bank.
23:47 <SethDGamre> XD
23:47 <Doom Weaver> ol i dont eeven have 100 mil
23:47 <SethDGamre> Neither do I, mate.. neither do I.
23:47 <Doom Weaver> Haidro
23:47 <Doom Weaver> I like your pony =3
23:47 <SethDGamre> Speaking of money making methods, what good methods are there now that aren't botted to hell?
23:48 <Doom Weaver> hmm..
23:48 <Doom Weaver> barrows is fun
23:48 <Doom Weaver> hm...
23:48 <Doom Weaver> mole is good
23:48 <SethDGamre> Ehh, but not exactly profitable is it?
23:48 <SethDGamre> The.. Mole? I suppose.
23:48 <Lemon Acid> im off to barrows in a min ;o
23:48 <Doom Weaver> I got 100 yew logs from it today
23:48 <Doom Weaver> :P
23:48 <SethDGamre> Pretty dope.
23:49 <SethDGamre> There are so many bronies up in this hizzy.
23:49 <Doom Weaver> Casting fishes is always like 
23:49 <Doom Weaver> *Doom huggles haidro
23:49 <Doom Weaver> Not an offense its funny XD
23:49 <Doom Weaver>
23:49 <Lemon Acid> anyone want a barrows panter? :o
23:50 <SethDGamre> Actually I'm off to bed in a minute.
23:50 <Doom Weaver> Same
23:50 <SethDGamre> I'm gonna be feeding cows in the morning.
23:50 <Lemon Acid> ah ok
23:50 <Doom Weaver> Why we need partners in Barrows?
23:50 <SethDGamre> Well, calves. They both smell alike.
23:50 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:50 <Doom Weaver> Hai
23:50 <Doom Weaver> I like the map =)
23:50 <SethDGamre> Uh oh. Here comes trouble.
23:50 <Doom Weaver> really?
23:50 <Doom Weaver> why?
23:50 <Lemon Acid> ;o?
23:50 <Doom Weaver> how?
23:51 <Doom Weaver> Am I in trouble? D:
23:51 <Lemon Acid> idk ;o
23:51 <SethDGamre> *Seth hides behind his bench, saying nothing. Whining softly. *
23:51 <Lemon Acid> cls or cmaul for barrows trip?
23:51 <Urbancowgurl777> *stares coldly at Seth*
23:51 <Doom Weaver> *Doom LOLS
23:51 <Lemon Acid> wb Urb
23:51 <SethDGamre> Long sword + dfs. That would likely be a good combo considering the attack level of the barrows brothers.
23:51 <SethDGamre> It is essentially a one handed godsword.
23:52 <Doom Weaver> Maging is kewl at barrows
23:52 <Lemon Acid> never did like dfs update
23:52 <Doom Weaver> makes it 3-munute ong
23:52 <Doom Weaver> lol i got scammed right away
23:52 <SethDGamre> * Staring into Seth for long enough will likely evoke a cold stare back into the gawker. *
23:52 <SethDGamre> You mean the new DFS look? Yeah, me neither.
23:52 <Lemon Acid> ur pick idm i go with anything, cls or cmaul + claws?
23:52 <Doom Weaver> claawzzzz
23:52 <Doom Weaver> =]
23:52 <Lemon Acid> and?
23:53 <SethDGamre>  Longsword!
23:53 <Doom Weaver> Ags?
23:53 <Doom Weaver> :P Polypore staff
23:53 <Urbancowgurl777> for barrows?
23:53 <Lemon Acid> ok ;) wish me luck on it
23:53 <SethDGamre> That's just me though. I've always been a tanking noob.
23:53 <Doom Weaver> And salamander
23:53 <Doom Weaver> Lol I did Monkey Madness without protet from meee
23:53 <Doom Weaver> ...that was a horrible day...
23:54 <Doom Weaver> horrible...terryfing....most...annoyyingg day....
23:54 <Doom Weaver> At least I learned my lesson:Prayer is useful
23:54 <Doom Weaver> I thought it was trash back then
23:54 <SethDGamre> Long quest, was only slightly annoyed compared to what I was expecting. but I was fairly high level at the time.
23:55 <Doom Weaver> I was cb 39 I think
23:55 <SethDGamre> OH GOODNESS. that would have been rough.
23:55 <Doom Weaver> Yup
23:55 <SethDGamre> The poison could 4-hit you. XD
23:55 <Doom Weaver> Sharks were 1k back then too...
23:55 <SethDGamre> I did all my questing near the end of my career in runescape. Needing barrows gloves.
23:55 <Doom Weaver> now they're 500
23:55 <Doom Weaver> >.<
23:56 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[shark]] is 579 coins.
23:56 <Lemon Acid> ye yea
23:56 <SethDGamre> You know what needs to be added to the game?
23:56 <Lemon Acid> lol ye
23:56 <Doom Weaver> A collesium
23:56 <SethDGamre> The ability to melt down weapons, and burn bows for experience.
23:56 <Doom Weaver> Lol..?
23:56 <SethDGamre> You'd get all but one of the bars for melting down your weapons and armor, and get nothing but a healthy amount of firemaking experience from burning your bow.
23:57 <Lemon Acid> how much are - potion flasks atm soz?
23:57 <SethDGamre> That way it wouldn't all be junk.
23:57 <SethDGamre> @Lemon Acid, I have no clue.
23:57 <Doom Weaver> I dreamnt of an Arena where like its a stadium where 7 people enter and they defeat hard bosses with different features :P
23:57 <Lemon Acid> kk ty
23:57 <Doom Weaver> And people can watch the epic battle
23:57 <Doom Weaver> or throw tomatoes :P
23:57 <SethDGamre> That sounds lovely. Speaking of combat, how do you figure JaGeX will reform combat?
23:57 <Doom Weaver> Sheath blades
23:57 <SethDGamre> I'm hoping on something more Final Fantasy style.
23:58 <Doom Weaver> More special attacks instead of 1 per weapon would be nice
23:58 <SethDGamre> Well, they're supposedly reimagining the whole system.
23:58 <SethDGamre> I'm expecting for it to no longer be click-watch animation-take damage-kill enemy.
23:59 <SethDGamre> Gets a bit tedious if you ask me. Very little strategy. It's so simple even I can do it
23:59 <Doom Weaver> Make your own game?:D?
23:59 <SethDGamre> I wish. :P I'm a noob at programming though.
23:59 <SethDGamre> Alls I can do is mess about with Autohotkey.
23:59 <Doom Weaver> I used to do...what are they called?
23:59 <Doom Weaver> CSS?
23:59 <Doom Weaver> no wait...
23:59 <Doom Weaver> Coding stuff w/e
00:00 <SethDGamre> CSS? I forget what that means. Been too long.
00:00 <Urbancowgurl777> i can't imagine the combat system being reformed into that when runescape is primarily a point and click game
00:00 <Haidro> Finally
00:00 <Doom Weaver> Yup
00:00 <Haidro> someone actually thinks its a stupid thing to add too
00:00 <Doom Weaver> Different animations per attack would be kewl
00:01 <Doom Weaver> You?
00:01 <SethDGamre> Personally, I don't mind change so long as it's in a positive direction. I would like to see RuneScape improve upon what it has, but not just change for the sake of reform.
00:01 <SethDGamre> But, I'll play it regardless of how it turns out.
00:01 <Haidro> [[Dungeoneering/Herblore]]
00:02 <SethDGamre> I'd take an anti-botting update over a content update any day of the week though.
00:02 <Lemon Acid> lol my dg fails :(
00:02 <SethDGamre> Well. I'm off to bed. Goodnight chatter people.
00:03 <Lemon Acid> gm m8
00:03 <Lemon Acid> gn*
00:03 <SethDGamre> HO YEH. Behold my beautif- *Bloop*
00:03 -!- SethDGamre has left Special:Chat.
00:04 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:06 <Lemon Acid> wow ge is dead :/
00:12 -!- Sarwar31 has left Special:Chat.
00:12 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
00:22 -!- Just Molly has joined Special:Chat
00:23 <Just Molly> I have a friend that recently hit 99 str and he botted pretty much from 85 str to 99
00:34 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
00:36 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
00:37 <SovietHero> yay lvl 53 (min)
00:37 <SovietHero> * (mining)
00:38 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
00:51 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:51 -!- Just Molly has left Special:Chat.
00:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:56 <Doom Weaver> Ho
00:56 <Doom Weaver> Hi*
00:56 <Doom Weaver> wow lol it was 20 minutes from soviet to me
00:56 <Doom Weaver> lol
00:56 <Doom Weaver> If I log out Im not comming back ;O)
00:57 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
01:02 <SovietHero> :c
01:14 -!- Lemon Acid has left Special:Chat.
01:16 -!- TyA has joined Special:Chat
01:18 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
01:21 -!- TyA has left Special:Chat.
01:25 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
01:26 <Kingjohnrocks> Question. I completed Ritual of the Mahjarrat, and the Saradomin Monk Akriase is still in the White Knight castle.
01:26 <Kingjohnrocks> Isn't he supposed to be gone?
01:26 <Kingjohnrocks> Wasn't he turned into Akriase the Doomed?
01:26 <Haidro> Are you sure you have completed the quest?
01:26 <Kingjohnrocks> Yes.
01:26 <Haidro> Hmm
01:26 <Haidro> No idae
01:26 <Haidro> Tbh haven't done the quest
01:27 <Kingjohnrocks> Also is Akriase evil now?
01:28 <Haidro> No
01:28 <Haidro> he is just a barrows brother
01:28 <Haidro> Unless you classify them as evil
01:28 <Kingjohnrocks> Aren't they a group of Saradominists with magic? 
01:31 <Haidro> Who
01:31 <Haidro> The Barrows Brothers?
01:32 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
01:32 <Kingjohnrocks> Yeah
01:32 <Haidro> Nope
01:32 <Kingjohnrocks> But, don't they serve as Sliske's wights to Zaros?
01:32 <Haidro> They are owned by [[Sliske]]
01:32 <Kingjohnrocks> So they are  bad?
01:32 <Haidro> Possibly
01:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:40 <Haidro> Mattchew!
01:41 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
01:41 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:43 <SovietHero> Hey Fergs
01:43 <Urbancowgurl777> yo
01:43 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
01:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:51 <SovietHero> meh
01:51 <SovietHero> so...
01:52 <SovietHero> How's the wiki going?
01:52 <Urbancowgurl777> boringly
01:52 <Urbancowgurl777> Suppa is reverting 10 hour old vandalism and i'm making maps
01:52 -!- Pkercraft999 has joined Special:Chat
01:52 <Urbancowgurl777> everyone else is dead
01:53 -!- Pkercraft999 has left Special:Chat.
01:55 <Urbancowgurl777> [[User:Urbancowgurl777/Mudcrate]]
01:56 <SovietHero> Not bad
01:56 <SovietHero> btw has anyone ever smithed a Dragon Platebody?
01:57 <SovietHero> From the 3 pieces of Demon crap
01:57 <Urbancowgurl777> no
01:57 <SovietHero> oh
01:57 <Urbancowgurl777> the last can of sprite in the box was empty even though it hasn't been opened o.o
01:57 <SovietHero> How da
01:57 <SovietHero> *Bleep*
01:57 <SovietHero> Hole in the bottom?
01:57 <Urbancowgurl777> i didn't see a hole lol
01:57 <SovietHero> side?
01:58 <Urbancowgurl777> it was completely empty, not even any drops
01:58 <SovietHero> jes
01:58 <SovietHero> Factory fail
01:58 <Urbancowgurl777> ):
01:58 <Urbancowgurl777> thirsty
01:58 <SovietHero> Drink water
01:58 <Urbancowgurl777> jerkfaises depriving me of my paid-for drinks
01:58 <SovietHero> ok relax
02:08 <N7 Elite> I'm back.
02:09 <Urbancowgurl777> wb
02:10 <Shiny Pichu> hi
02:10 <Urbancowgurl777> [[Mole]]
02:11 <Urbancowgurl777> crap
02:11 <Urbancowgurl777> we don't have an image of his respawn points ): *google*
02:11 <N7 Elite> Hai.
02:11 <N7 Elite> I wish more games had such an awesome intro song like Dead Island has...
02:12 <N7 Elite>
02:14 <N7 Elite> Be back later.
02:14 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
02:16 <Shiny Pichu> ok.
02:16 <Shiny Pichu> I've been in chat since 5:34 A.M.
02:17 <Shiny Pichu> and it's 11:17 P.M. now..
02:17 <Shiny Pichu> jeezus
02:17  * Shiny Pichu nolife
02:18 <Urbancowgurl777> sigh
02:18 <Urbancowgurl777> these 2 maps have different respawn points mapped out
02:18 <Urbancowgurl777> -.-
02:21 -!- Morconi87 has joined Special:Chat
02:21 -!- Morconi87 has left Special:Chat.
02:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
02:35 <AnselaJonla> Hi
02:36 <Urbancowgurl777> hi
02:38 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:39 <N7 Elite> Ended up getting "Who Do You Voodoo?" from the Dead Island soundtrack for my iTunes.
02:42 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
02:42 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:42 <N7 Elite> I decided to change my avatar to a new one.
02:43 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
02:43 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:51 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
02:51 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:51 <N7 Elite> Proto inspired me to get a LEGO minifigure avatar.
02:53 <N7 Elite> Ended up settling on [[w:c:lego:Johnny Thunder|Johnny Thunder]] for an avatar.
02:57 -!- Mawpa2005 has joined Special:Chat
02:58 -!- Mawpa2005 has left Special:Chat.
03:00 <Urbancowgurl777> hm only 25 minutes to braid my hair
03:00 <Urbancowgurl777> nawt bad
03:02 <N7 Elite> I'm thinking of somehow taking a picture of my custom LEGO minifigure that I made as a template for the interdimensional exploration and defense organization that I was originally writing about for a piece of Star Wars fanon.
03:03 <N7 Elite> The group I came up with could travel to alternate dimensions similar to the protagonist and antagonist in The One.
03:03 <N7 Elite> Of course, I got lazy and stopped writing, and now I don't know where my fanon went.
03:03 <N7 Elite> =\
03:04 -!- Sarwar31 has left Special:Chat.
03:04 <N7 Elite> <--- The movie I was referring to.
03:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:05 <N7 Elite> And with that, I think I shall get some sleep so I can dream up a new story to write and (hopefully) finish.
03:05 <Urbancowgurl777> [[curly root]]
03:07 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
03:07 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
03:09 <N7 Elite> So, apparently [[Zanik|Zanik's]] character model actually changes to show the [[Pendant|Pendant of Bandos]] being worn... I never noticed that when I did the quest.
03:09 <N7 Elite> [[File:Zanik_Pendant.png]]
03:10 <N7 Elite> That pendant is epic-looking by the way. I want Jagex to allow players to craft a copy of it after the quest.
03:11 <N7 Elite> Anyway, I need to get some sleep.
03:11 <N7 Elite> Take care folks.
03:12 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
03:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:14 <Urbancowgurl777> [[Jadinko Lair]]
03:16 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
03:19 <Haidro> [[hu]]
03:25 -!- Flaysian has joined Special:Chat
03:26 <AnselaJonla> Hi Flays
03:26 <Urbancowgurl777> hi
03:26 <Flaysian> Morning Ans
03:26 <Flaysian> hi Fergie
03:26 <Flaysian> !updatelogs
03:26 <RSChatBot> Flaysian: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 27 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:26 <Haidro> !updated
03:26 <RSChatBot> Haidro: The logs were last updated 00:05 ago. There are currently ~2 lines in the log buffer.
03:27 <Urbancowgurl777> [[fire pit]]
03:28 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:30 <Urbancowgurl777> i don't like doing individual dots per monster spawn
03:30 <Urbancowgurl777>
03:30 <Urbancowgurl777> does that look ok?
03:31 <AnselaJonla> Yeah
03:32 <Flaysian> Bbl
03:32  * Flaysian waves
03:32 -!- Flaysian has left Special:Chat.
03:34 <Urbancowgurl777> okies, thanks Ansela
03:37 <PvM-IC3> guys ive nearly finished summers end and im lvl 77
03:38 <PvM-IC3> =D
03:39 <Urbancowgurl777> nice (:
03:39 <Urbancowgurl777> that quest killed me. many times.
03:42 <PvM-IC3> ive died 21 times ive counted
03:42 <Urbancowgurl777> i counted too but i forgot
03:42 <Urbancowgurl777> i think i died like 7 or 9
03:42 <PvM-IC3> lol
03:42 <PvM-IC3> cause i got 60 def=/
03:42 <Urbancowgurl777> i had like 90
03:42 <Urbancowgurl777> lol
03:42 <Urbancowgurl777> hi Mime (:
03:48 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
03:52 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:52 <Haidro> hi
03:53 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
03:55 <AnselaJonla> 2 x double spin tickets, small lamp, logs, gold ore, silver ore, 2 x 50gp
03:57 <AnselaJonla> [[Cryptics]]
03:58 <Haidro> Night spier
03:59 <Haidro> 2 night spiders got nothing
04:00 <AnselaJonla> [[anagram]]
04:02 <Haidro> 3 night spiders same dungeon, nothing
04:04 <Urbancowgurl777> i eated dem
04:05 <Haidro> I need a ssh badly
04:09 <Haidro> 4th got nothing
04:11 <AnselaJonla> [[Ozan]]
04:15 <AnselaJonla> [[Coords]]
04:16 <Haidro> doing clue scroll?
04:16 <AnselaJonla> How did you guess?
04:17 <Haidro> Lucky guess
04:17 <AnselaJonla> Hm, one of Ozan's conversations in the Legends' Guild suggests that he's bisexual...
04:17 <Haidro> magnificent
04:18 <AnselaJonla> Ozan: An icyene? Was she hot?
04:18 <AnselaJonla> Ariane: Not all icyene are male, Ozan.
04:18 <AnselaJonla> Ozan: Was he hot?
04:18 <AnselaJonla> female*
04:21 <Urbancowgurl777> [[ardougne sewers]]
04:21 <AnselaJonla> Looking for more maps to do?
04:22 <Urbancowgurl777> lmao
04:22 <Urbancowgurl777> look at the maps on this one:
04:22 <Urbancowgurl777> thought i just had to do the top one
04:23 <AnselaJonla> lol
04:23 -!- MonkDonalds has joined Special:Chat
04:25 <Urbancowgurl777> i don't even know how to get to these other areas
04:25 <Urbancowgurl777> one is where you dig in the garden i think
04:25 <Urbancowgurl777> idk what the middle map is of though
04:25 <AnselaJonla> It explains further down the page I think
04:25 <Urbancowgurl777> what the
04:25 <Urbancowgurl777> i didn't even know where was a further down
04:26 <Urbancowgurl777> bah
04:26 <Urbancowgurl777> this is more difficult than what i signed up for
04:41 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 11,569,710 coins.
04:41 <Urbancowgurl777> [[clock tower]]
04:43 <Urbancowgurl777> going to bed, too laggy
04:43 <Urbancowgurl777> nite nite
04:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:47 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
04:48 <Pickme42> How do i apologize to someone who is pissed at me? 
04:48 <Pickme42> and make her not pissed
04:50 <Sentra246> admitting you were wrong usually helps
04:50 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
04:50 <AnselaJonla> Hi Joey
04:50 <Joeytje50> hi
04:51 <Haidro> Hi
04:53 <Pickme42> Sentra, why did i not think of that? Thanks!
04:54 <Sentra246> idk, not everyone can be as smart as me :P
04:57 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
04:58 -!- MonkDonalds has left Special:Chat.
05:02 -!- Michagogo has joined Special:Chat
05:03 <AnselaJonla> Hi Mich
05:03 <Michagogo> Hi
05:04 <AnselaJonla> [[Fire giant/Charm log]]
05:04 <Haidro> Night spider no hood D:
05:07 <Haidro> another, no hood
05:11 <Haidro> Wish you could bring a ring of wealth in daemonheim
05:11 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
05:17 <Michagogo> Hmmm... Is there a [[RS:T|template]] for an item like the Barrel of monkeys that you can't obtain anymore?
05:17 <Michagogo> It's not [[Template:Gone]] or [[Template:Limited]]
05:19 <Haidro> I asked this a while ago, there isn't
05:19 <Haidro> Ah it seems like yesterday when I asked that question :)
05:19 <Haidro> I reckon we should make a template for it
05:21 <Haidro> Hi mattchew
05:21 <Haidro> [[brute]]
05:22 <Matthew2602> I think {{Gone}} fits in that situation mich
05:22 <Matthew2602> hi hydro
05:22 <Michagogo> Nope
05:22 <Michagogo> The item isn't gone
05:22 <Matthew2602> oh, right
05:22 <Michagogo> I'm sure many people still have them
05:22 <Haidro> jeeeeeeeeeeeeeez matttt
05:23  * Joeytje50 keelz matt
05:23 <Haidro> What administrative work have you done currently joey?
05:23 <Matthew2602> You could always copy paste gone and change "was removed" to "can no longer be obtained"
05:23 <Matthew2602> or somethin a rather
05:23 <Haidro> Can you?
05:24 <Matthew2602> Can you copy paste things?
05:24 <Haidro> How can you change a template on a specific page
05:24 <Matthew2602> I meant you can make a new template and copy paste it
05:25 <Matthew2602> Also, parameters
05:25  * Matthew2602 squashes joey
05:27  * Matthew2602 squashes Joey again
05:27 <Haidro> [[Special:UserContributions/Joeytje50]]
05:27 <Haidro> Oh thought that was a page
05:28 <Matthew2602> Special:Contribtuions
05:28 <Haidro> :/
05:28 <Matthew2602> [[Special:Contributions/Joeytje50]]
05:29 <Matthew2602> Joey
05:29 <Matthew2602> I haz dilema
05:30 <Matthew2602> Joey
05:32 <Matthew2602> Joey must have his speakers
05:32 <Matthew2602> off*
05:32 <Sentra246> hi matt
05:32 <Joeytje50> o
05:32 <Joeytje50> ya
05:32 <Joeytje50> hai
05:32 <Joeytje50> cake
05:32 <Matthew2602> >:(
05:32 <Matthew2602> Joey
05:32 <Joeytje50> omg length of dem words is 1 2 3 4
05:33 <Joeytje50> k wassup mr. matt
05:33 <Matthew2602> I want to work on my super sekrit script but I have to do homework :(
05:33 <Haidro> Last day of exams is tomrrow for me
05:33 <Joeytje50> caek
05:33 <Joeytje50> hopped to firefox
05:34 <Sentra246> first day of exams is next friday for me
05:34 <Joeytje50> kso matt
05:34 <Joeytje50> wassup mr matthoo
05:34 <Haidro> nubbbbbbbbbbbbbbbb
05:34 <Sentra246> 5 exams over 3 days, over a 7 day exam period :P
05:34 <Matthew2602> I told you, lol
05:34 <Matthew2602> Did you take a look at the wikia.js?
05:34 <Sentra246> but have to go to school all the other days for y12 classes...
05:35 <Matthew2602> I made a working system that determines whether the user has the appropriate permissions to edit/move the page, based on the js variables that wikia gives
05:35 <Matthew2602> I was happy with it ;)
05:35 <Matthew2602> AMG CAM
05:36 -!- Cåm has left Special:Chat.
05:36 <Matthew2602> :(
05:36 <Sentra246> you scared him away matt :(
05:41 <Haidro> lol
05:45  * Joeytje50 has to go
05:45 <Joeytje50> bai school
05:45 <Haidro> I didn't get any SoF items this weekend
05:45 <Haidro> bye
05:45 <Joeytje50> bai2uall
05:45 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
05:47 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:52 <Haidro> I love dungeoneering
05:52 <Haidro> Mich you there?
05:52 <Michagogo> Yeah
05:52 <Haidro> How come ur destubbing those music tracks
05:53 <Michagogo> Why are they stubs?
05:53 <Michagogo> What would you add to them?
05:53 <Haidro> It doesn't have a full infobox
05:56 -!- Funny Kelpie has joined Special:Chat
05:56 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
05:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
06:01 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
06:17 <Haidro> Night spider
06:17 <Haidro> Like the 20th one today
06:18 <Haidro> NO HOOOOOOOD
06:18 <Haidro> RAGE!
06:19 <Haidro> Yes another one!
06:19 <Haidro> Noooooooooooooo
06:32 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:32 <Cook Me Plox> hey, can you guys read and tell me what you think of the information and the writing style?
06:33 <Haidro> Sure
06:33 <Haidro> Anything for Cookie
06:33 <Cook Me Plox> If it's shit, please tell me it's shit
06:33 <Haidro> Mkay
06:33 <Haidro> So far it's not shit
06:33 <Sentra246> well apart from the tl;dr factor...
06:34 <Haidro> ^
06:34 <Sentra246> the bits i looked at earlier looked pretty good
06:34 <Cook Me Plox> it's supposed to be tl;dr so no one actually reads my secrets
06:34 <Haidro> "It should be strongly noted that merchanting is very risky and it is also a great way to lose money"
06:34 <Haidro> Put that at the top
06:34 <Haidro> It's currently in the first header
06:35 <Haidro> hahahahahhahaha
06:35 <Haidro> "Members have access to two Grand Exchange slots while members have access to six."
06:35 <Haidro> You're officially a noob
06:35 <Cook Me Plox> shut up it's 3 in the morning I just wrote that
06:35 <Haidro> :)
06:36  * Cook Me Plox always finds a way to blame the time of day for mistakes
06:36  * Haidro reckons that's the first time he has seen Cook use /me
06:36 <Sentra246> 3? isn't that like midday for you?
06:36 <Haidro> LOL
06:37 <Cook Me Plox> other way, man
06:37 <Haidro> The wise old man got a blue phat from elfinlocks, not a whip
06:37 <Haidro> NOOOOOOOOOOOB
06:37 <Cook Me Plox> Ik
06:37 <Cook Me Plox> actually, I should probably change that whole scenario
06:37 <Haidro> You should
06:37 <Haidro> to Haidro and Cook
06:37 <Cook Me Plox> doesn't work with a blue partyhat because those are frozen on the ge
06:38 <Cook Me Plox> shaddap
06:38 <Haidro> Change it to dragon boots
06:38 <Haidro> Or dark bow
06:38 <Cook Me Plox> I thought using NPCs instead of "Player A, Player B" would be clever but now it looks noob
06:38 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
06:38 <Joeytje50> back :D
06:39 <Sentra246> aww :(
06:39 <Cook Me Plox> Do you guys think I can beat
06:39 <Joeytje50> ofc
06:39 <Joeytje50> you beat a lot of bots
06:40 <Haidro> LMAO
06:40 <Cook Me Plox> I'm srs
06:40 <Haidro> I contributed to that top page
06:40 <Joeytje50> so why can't you beat user-generated content
06:40 <Joeytje50> omg you contributed to a page?
06:40 <Cook Me Plox> This thing might be 100-120k characters
06:40 <Joeytje50> give tis sir a medal
06:40 <Haidro> :D
06:40 <Joeytje50> but srsly cook, I do think you can
06:40 <Joeytje50> :>
06:41 <Haidro> Wow it's not even finished
06:41 <Joeytje50> hm?
06:41 <Haidro> Good luck Cook
06:41 <Haidro> WGS #9... huh
06:42 <Cook Me Plox> shit, it's not even a quarter of the way done
06:42 <Haidro> u swear!
06:42 <Haidro> desysop!
06:42 <Haidro> rawr
06:42 <Haidro> *noms cook for bearcat*
06:42 <Haidro> [[RfA]]
06:42 <Joeytje50> um
06:42 <Joeytje50> so, creating pages makes a good bearcat?
06:42 <Haidro> Good reason!
06:43 <Haidro> *includes*
06:43 <Joeytje50> XD
06:44 <Joeytje50> btw cook, if my RfA can reach #7 in LongPages (if it were mainspace), you can reach #1 with a huge guide too
06:44 <Joeytje50> my 3rd RfA
06:45 <Cook Me Plox> Do we actually have an all namespace LongPages, lol
06:45 <Joeytje50> no don't think so
06:46 <Joeytje50> maybe with an API
06:46 <Haidro> IS there a way to see all my subpaegs?
06:46 <Cook Me Plox> [[Special:PrefixIndex/User:Haidro]]
06:46 <Haidro> ty
06:47 <Haidro> Who deleted...
06:47 <Cook Me Plox> might have just not been moved
06:47 <Haidro> Someone deleted my request to desysop sentra...
06:47 <Cook Me Plox>
06:47 <Cook Me Plox> NOOB
06:47 <Haidro> Wow
06:47 <Cook Me Plox> you created it under the wrong username. Shameful.
06:47 <Haidro> I am shameful
06:48 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:48 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
06:48 <Rawchicken66> ey, wazzup?
06:48 <Haidro> hi
06:49 <Rawchicken66> hello
06:50 <Joeytje50> hi
06:50 <Rawchicken66> i hav ze theeng at ze plece
06:50 <Rawchicken66> i go
06:50 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
06:51 -!- FreeJuice has joined Special:Chat
06:51 <FreeJuice> Hi
06:51 <Haidro> Hi
06:52 <Joeytje50> Hi
06:52 <Cook Me Plox> Haidro, anything not clear?
06:52 <Joeytje50> aw combo breaker
06:53 <Cook Me Plox> Mine started with H
06:53 <Haidro> I stopped reading
06:53 <FreeJuice> Lol
06:53 <Cook Me Plox> yours didn't.
06:53 <Haidro> it after some section
06:53 <Cook Me Plox> The goal is to make it super duper technical
06:53 <FreeJuice> Lol
06:54 <Cook Me Plox> to the point that I have no idea what I'm talking about
06:54 <Haidro> I have no intention of ever starting to merch
06:54 <FreeJuice> How come my messages appear late :L
06:54 <Haidro> lag
06:54 <Cook Me Plox> Haidro, it's so damn easy
06:54 <Joeytje50> ^
06:54 <Cook Me Plox> I've made 550m in three months
06:54 <Joeytje50> lagz be hatin
06:54 <FreeJuice> It does this always
06:54 <FreeJuice> Still lag?
06:54 <Haidro> Your guide doesn't say that
06:54 <Cook Me Plox> Because it's not about me
06:55 <Haidro> Should be about personal experience
06:55 <Haidro> nubby nub
06:55 <Cook Me Plox> If I were writing a personal guide I might inject more anecdotes
06:55 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:55 <Cook Me Plox> but it's supposed to read like a mainspace page, so no personality, just information
06:55 <FreeJuice> Hi
06:55 <Haidro> it's nubby tho
06:56 <Joeytje50> gtg again
06:56 <Cook Me Plox> we'll throw NPOV out the window a bit in this case, but I can't have it be "Cook's fantabulous merchanting guide that he made 550m off of"
06:56 <Joeytje50> schuul
06:56 <Haidro> That would be BRILLIANT
06:56 <FreeJuice> Eh, school
06:56 <Matthew2602> [email protected]@@@
06:56 <FreeJuice> On summer?
06:56 <Joeytje50> nuz
06:56 <Matthew2602> don't leave :(
06:56 <Haidro> I'll give you my bank if you name it that
06:56  * Joeytje50 hugglez matthoo bai
06:56 <Joeytje50> ;_;
06:56 <Matthew2602> :/
06:56 <Joeytje50> 3:
06:56 <FreeJuice> Skip school, play RuneScape
06:56 <Joeytje50> :P
06:56 <FreeJuice> lol
06:56 <Matthew2602> Bye :D
06:56 <Joeytje50> nao juice
06:56 <Joeytje50> nou*
06:56 <FreeJuice> Yao juice
06:56 <Cook Me Plox> I do want a better name than Advanced trading guide
06:56 <Joeytje50> bai
06:56 <FreeJuice> Lol
06:56 <Cook Me Plox> but no personality
06:56 <Joeytje50> baibaibaibaibaicae
06:56 <Joeytje50> k
06:57 <Joeytje50> caek kthx
06:57 <Joeytje50> BAI
06:57 <Cook Me Plox> spam
06:57 <Cook Me Plox> gtfo
06:57 <Matthew2602> RuneScape is for noobs, all the cool kids play DeviousMIUD
06:57 <Cook Me Plox> lol you still play runescape?
06:57 <FreeJuice> :LikeAnOldGuy:
06:57 <Cook Me Plox> lol what r u 6
06:57 <FreeJuice> I'm a potato
06:58 <Cook Me Plox> that is virulently offensive
06:58 <Matthew2602> who are you talking to Cook?
06:58 <FreeJuice> Lol I don't know either
06:58 <Haidro> Cook
06:58 <Haidro> [[User:Haidro/Request_for_desysop/Sentra246|vote pls]]
06:58 <Matthew2602> amg
06:58 <AnselaJonla> I'm a ham sandwich
06:58 <Matthew2602> [email protected]
06:59 <FreeJuice> Guys look, a ham sandwich
06:59 <FreeJuice> Let's eat it
06:59 <Haidro> nuzzz mattchew
06:59 <Matthew2602> nu
06:59 <Haidro> nou
06:59 <Matthew2602> anselas are friends, not food
06:59 <Haidro> Someone close some thread
06:59 <Matthew2602> :3
06:59 <FreeJuice> idc, let's eat him
06:59 <Matthew2602> her, lets eat her
07:00 <FreeJuice> Ansela's a girl?
07:00 <FreeJuice> Very sorry lol
07:00 <Cook Me Plox> posted, hydro1
07:01 <Haidro> HAIDRO*
07:01 <Haidro> i moved the page nub
07:01 <Matthew2602> you will forever be hydro, hydro
07:01 <Cook Me Plox> I refer to all pages by their original names
07:01 <Sentra246> matt, you will forever .... the ...
07:01 <Cook Me Plox> sentra new mask picture plox
07:01 -!- Chosen357 has joined Special:Chat
07:02 <Chosen357> hey wikia :D
07:02 <Matthew2602> I will forever  the game?
07:02 <Haidro> Hi
07:02 <Chosen357> how is everyone?
07:02 <Matthew2602> That doesn't even make any sense
07:02 <Sentra246> k, i can't take good pics on this comp tho 
07:02 <FreeJuice> I'm not WIkia, I'm FreeJuice.
07:02 <Chosen357> lol :P
07:02 <Cook Me Plox> So Haidro
07:02 <Haidro> So Burn me Plox
07:02 <Cook Me Plox> my guide was too boring to finish?
07:02 <Sentra246> yes matt, exactly
07:02 <Haidro> Correct
07:02 <Chosen357> lol :P
07:02 -!- Chosen357 has left Special:Chat.
07:03  * AnselaJonla doesn't see the point to checking the dog's water bowl
07:03 <Cook Me Plox> what specifically? anything?
07:03 <Haidro> Cook delete the bot messeges on ur talk page
07:03 <Cook Me Plox> paragraph structure? repetitive words?
07:03  * AnselaJonla knows the dog will lie in the coolest room of the house all day
07:03 <Haidro> hmm
07:03 <Haidro> link to it again pls cook
07:03 <Cook Me Plox>
07:03 <FreeJuice> I'm not getting this, never wrote a page in this wiki lol
07:04 <Haidro> Do __NOTOC__
07:04 <Haidro> So people don't see the huge table of contents
07:04 <Matthew2602> but but but
07:04 <Haidro> I'm off
07:04 <Haidro> bye
07:04 <Matthew2602> toc-es are cool
07:04 <Cook Me Plox> toc seems like it might be useful
07:04 <Haidro> ttyl
07:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:04 <Cook Me Plox> because the guide isn't meant to be read in one sitting as you have noticed
07:05 <Cook Me Plox> Dammit sentra, what do I have to do to actually be the best person on the wiki
07:05 <FreeJuice> Write "the best person" in your page.
07:05 <FreeJuice> Now you are
07:06 <Cook Me Plox> but my opinion doesn't matter because I'm not sentient.
07:06 <FreeJuice> I told you, I'm a potato
07:06 <FreeJuice> Lol so bored
07:07 <Matthew2602> mediawiki, yuno support global  event attributes ;_;
07:07 <Sentra246> oh, in here
07:07 <Sentra246> sorry cook, you can't be, but being being courts is pretty dam good
07:07 <Cook Me Plox> being being courts?
07:08 -!- Alchez has joined Special:Chat
07:08 <FreeJuice> am I the only person who's not a mod and talks?
07:08 <Matthew2602> I wonder if mediawiki supports iframes
07:08 <Cook Me Plox> Yeah, we mute all of them except for you. We like you.
07:08 <FreeJuice> Lol
07:08 <Cook Me Plox> Yes Matt, needs a verbatim tag
07:08 <FreeJuice> *afk
07:09 <Sentra246> courts deserves an extra being cause she's so cool
07:10 <Cook Me Plox> can I pay you to get more beings
07:10 <Matthew2602> Objection! Sentra is biased
07:11 <Cook Me Plox> Okay matt, you're an independent arbitrator
07:11 <Cook Me Plox> Who is the coolest person on the wiki?
07:11 <Matthew2602> :o
07:11 <Matthew2602> erm
07:11 <Sentra246> sure, it'll cost you another blue h'ween mask
07:12 <Matthew2602> coolness is trivial imo
07:13 <FreeJuice> *back
07:13 <Matthew2602> ;_;
07:13 <Cook Me Plox> sentra, what if I eat courts
07:14 <Cook Me Plox> Am I still number one?
07:14 <FreeJuice> You get fatter
07:14 <FreeJuice> Lol
07:14 <FreeJuice> :okay:
07:16 <Cook Me Plox> RELEVANT
07:16 <Cook Me Plox> this was my antivandal warning picture
07:17 <FreeJuice> Eh, the guy's
07:17 <FreeJuice> um
07:18 <Matthew2602> cook
07:18 <Matthew2602> if that's relevant
07:18 <Matthew2602> then so is this
07:19 <Sentra246> no
07:19 <Sentra246> but if someone eats you, you'll be a number two
07:19 <FreeJuice> eh
07:19 <Matthew2602> cheezburger hosts all their crap on it
07:20 <FreeJuice> I know
07:20 <Matthew2602> Hmmm
07:20 <Matthew2602> I really need to change my avatar, but I don't know what to change it to
07:20 <Matthew2602> #firstworldproblems
07:21 <Cook Me Plox> sentra, I feel like there's a joke in there somewhere
07:21 <Cook Me Plox> could you please explain it to me
07:21 <Matthew2602> cook
07:21 <Sentra246> well you see
07:21 <Matthew2602> think of a number between 1 and 100
07:21 <FreeJuice> 8
07:21 <Matthew2602> no, make it bigger
07:21 <Cook Me Plox> sqrt(pi/2)
07:22 <FreeJuice> 23
07:22 <Cook Me Plox> oh
07:22 <Cook Me Plox> 50*sqrt(pi/2)
07:22  * Matthew2602 finds his calculator
07:22 <Sentra246> number two refers to feces, which you would be after being eaten, k?
07:22 <Cook Me Plox> why does number two refer to fecal matter
07:22 <Sentra246> cause number 1 doesn't
07:22 <Sentra246> and it comes after number 2
07:23 <AnselaJonla> Could someone confirm the location of the chest the crystal key is used in please?
07:23 <Sentra246> it was taverley, not sure now
07:23 <Matthew2602> flawed logic is flawed sentra
07:23 <Sentra246> orly?
07:23 <Matthew2602> yup
07:23 <Cook Me Plox> doesn't work?
07:23 <Sentra246> i'd assume 
07:23 <Cook Me Plox> BAM.
07:24 <Sentra246> and the dirt is gone
07:24 <Matthew2602> oh schnap
07:24 <Matthew2602> cook owned you sentra
07:24  * Matthew2602 goes back to his homework
07:24 <Sentra246>
07:25 <Sentra246> go procrastinate by working out the hidden message in that cartoon
07:25 <FreeJuice> Adventure Time
07:25 <Matthew2602> is the hidden message that jpegs are extremely unattractive?
07:25 <Sentra246> nope
07:26  * Matthew2602 finds a random xkcd comic to counter sentra
07:27 <Sentra246> the hidden message is, where did he get the knife from? he has no pockets
07:27 <Matthew2602> that's not a hidden message
07:28 <Matthew2602> more of an underlying question
07:28 <AnselaJonla> Erm... anyone looking at RCH?
07:28 <Sentra246> nope
07:28 <Sentra246> well then, ponder the underlying question, and find an answer
07:28 <Sentra246> other than he is a cereal killer
07:29 <Sentra246> but then again, they use spoons, not knives
07:29 <Sentra246> so your logic just failed
07:29 <AnselaJonla> I am NOT welcoming that new account
07:29 <Sentra246> can i? :P
07:29 <AnselaJonla> If you want to welcome User:FlagrantDikslicer, sure
07:30 <Sentra246> yeh, maybe block him...
07:31 <AnselaJonla> Done
07:32 <Matthew2602> still trying to find a good xkcd comic >.>
07:32 <Sentra246> noob
07:33 <Matthew2602> ohwait
07:33 <Matthew2602>
07:35 -!- Alchez has left Special:Chat.
07:37 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
07:37 <Shinigamidaio> hello good day everyone :)
07:37 <Shinigamidaio> ready to welcome a queen to the game everyone? :D
07:38 <FreeJuice> lolwhut
07:38 <Shinigamidaio> [[Queen Black Dragon|QBD]]
07:38 <AnselaJonla> 1) We haven't had the hour message yet 2) Apparently is only the quest this week
07:39 <Cook Me Plox> [[war tortoise]]
07:39 <Shinigamidaio> nah
07:39 <Shinigamidaio> no update last week, i have strong feelings we will see queen latifa this afternoon
07:39 <Atheist723> (Testing)
07:40 <Cook Me Plox> don't think so
07:40 <FreeJuice> [[RuneScape]]
07:40 <Shinigamidaio> wanna bet? :)
07:41 <Atheist723> Hi everyone.
07:41 <Sentra246> hey
07:41 <Shinigamidaio> Hey hey Atheist
07:42 <FreeJuice> Hi
07:44 <Matthew2602> :3
07:46 <Shinigamidaio> wth is windows me  lol
07:46 <FreeJuice> Oh no.
07:46 <Matthew2602>
07:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:47 <Hairrazerrr> Hello
07:47 <FreeJuice> It's you but on a Window
07:47 <FreeJuice> Hey
07:47 <Shinigamidaio> ow millenium lol
07:47 <Matthew2602> Hairy
07:47 <FreeJuice> Finally
07:47 <Matthew2602> hai
07:47 <Matthew2602> bye hairy ;_;
07:47 <Hairrazerrr> -.-
07:47 <Hairrazerrr> bye
07:48 <Matthew2602> sorry, I would have time to chat but I've been procrastinating on xkcd
07:48 <Matthew2602> so yeah
07:48 <Hairrazerrr> wait
07:48 <Hairrazerrr> Do one last thing before you go :D
07:48 <Matthew2602> If you're going to ask me to close a thread, no
07:48 <Hairrazerrr> Comment on it? :D
07:48 <FreeJuice> It's easy to close a thread
07:49 <FreeJuice> You'll only need a tape or a cover
07:49  * Matthew2602 ruuuuuns away
07:49 <FreeJuice> Then wrap it on a thread
07:49  * Matthew2602 dies
07:50 <FreeJuice>
07:51 <FreeJuice> Have to work, brb
07:51 -!- FreeJuice has left Special:Chat.
07:57 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 11,569,710 coins.
07:57 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl chainskirt]] is 11,530,150 coins.
08:02 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
08:05 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
08:07 <AnselaJonla> Hour to update
08:09 <Atheist723> Hi Idcdammit.
08:09 <AnselaJonla> [[Rocktail]]
08:09 <Atheist723> I assume it is the quest?
08:10 <Hairrazerrr> Ansela, on [[RS:AR]] is there a script on that page?
08:11 <Hairrazerrr> Like in the purply/blue section
08:11 <AnselaJonla> For merging files
08:11 <Idcdammit> sorry for that, reloaded the page
08:11 <Hairrazerrr> Okay
08:11 <AnselaJonla> And it's just below the purple/blue section
08:11 <AnselaJonla> Why?
08:12 <Hairrazerrr> I was in edit mode and saw that it said "<div id="easyPageMerge"></div>
08:12 <Hairrazerrr> so I assumed there was a script there
08:12 <AnselaJonla> Is admin only script
08:13 <Hairrazerrr> Trust me, I can get it to work ;)
08:13 <AnselaJonla> Oh, you can delete and undelete pages now?
08:13 <Hairrazerrr> No, but I can get the script to work
08:15 <AnselaJonla> No you can't
08:19 <Rawfan56> I want a Chaotic item but I dunno which one
08:20 <Atheist723> Jagex did the balancing well on those.
08:20 <Atheist723> Each have their own uses.
08:22 -!- DemonicsFire has joined Special:Chat
08:22 <Atheist723> Hi DemonicsFire.
08:31 <Rawfan56> Idk what I want my skiller to be though
08:31 <Rawfan56> Because if he trains mage/range alot
08:32 <Rawfan56> What if the new combat thing screws it up
08:36 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
08:37 <Rawfan56> What if I
08:38 <AnselaJonla> Well, why don't you sign up for the beta on June 1st?
08:40 <Rawfan56> No membership..
08:40 <Rawfan56> But
08:40 <Rawfan56> by that time I can get membership
08:40 <Rawfan56> How many days is that?
08:41 <AnselaJonla> It's the 22nd now
08:41 <Atheist723> What do you mean?
08:47 <Rawfan56> Sigh
08:47 <Rawfan56> We need two more skillers
08:48 <Atheist723> For what?
08:49 <Rawfan56> A clan.
08:50 <Rawfan56> Can you have clans in F2P?
08:50 <Atheist723> Yes, but not citadels.
08:52 <Rawfan56> I don't understand citadels
08:53 <Rawfan56> So I'm okay with that
08:57 <Atheist723> Ansela?
08:58 <AnselaJonla> Yes?
08:58 <Atheist723> [[File:Doors.png]] probably needs a better name.
08:58 <AnselaJonla> File:Zanaris marketplace entrance.png
08:58 <Atheist723> I'll change the file name in [[Zanaris]].
08:59 <Rawfan56> Byr
09:02 <Atheist723> How come he fixed that so fast...
09:05 <AnselaJonla> [[Song from the Depths]]
09:09 -!- FreeJuice has joined Special:Chat
09:09 <FreeJuice> Hey, back
09:10 <Atheist723> Welcome back.
09:10 <FreeJuice> Thanks
09:11 <AnselaJonla> [[Update:Song from the Depths]] [[BTS]]
09:11 <Atheist723> Lovely.
09:11 <FreeJuice> Thought it was Song from the Derps
09:12 <Atheist723> This is probably what they call overly imaginative.
09:15 <AnselaJonla> FreeJuice - if you're going to be rude then you can piss off
09:16 <Atheist723> He just mistook it as something else.
09:16 <Atheist723> I'm sure it is not intended to be insulting.
09:17 <AnselaJonla> [[Update:Patch Notes (22 May 2012)]]
09:18 <Atheist723> And saying that isn't exactly polite either, Ansela.
09:19 -!- Niktion has joined Special:Chat
09:19 <FreeJuice> Back
09:19 <FreeJuice> @Ansela, was just joking
09:23 <Atheist723> (Testing)
09:24 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
09:25 <FreeJuice> Hi.
09:25 <Rs silencer> (qc) My Farming level is 99 (xp: 200,000,000, rank: 4).
09:25 <Atheist723> Hi.
09:25 <Rs silencer> hi
09:26 <Rs silencer> any of u no wat d evolution of combat is?
09:26 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:26 <FreeJuice> How you fight monsters and players change
09:26 <Atheist723> Hi Alchez.
09:26 <Atheist723> Not much idea as of now.
09:26 <Rs silencer> hi fellow assassins creed fan
09:26 <Alchez> Hey
09:27 <Alchez> Anybody of you played Diablo III?
09:27 <Rs silencer> not yey but i want to
09:27 <Alchez> Ye, me too
09:27 <Rs silencer> the trailer looks cool
09:27 <Alchez> Thank god no error 37 for me..
09:28 <FreeJuice> [[Diablo III]]
09:28 <FreeJuice> Lol
09:28 <Rs silencer> hav u tried d game kingdomsofamalur?
09:28 <Alchez> Amalur is good?
09:28 <Rs silencer> its an awesum rpg game
09:29 <Alchez> Hm
09:29 <Rs silencer> i played it
09:29 <Alchez> I like RPGs
09:29 <Rs silencer> den try it out
09:29 <Alchez> Completed Skyrim 2 months back
09:29 <FreeJuice> Atheist
09:29 <Rs silencer> hav u played wow?
09:30 <Atheist723> Yes?
09:30 <Alchez> Nah, don't like WoW much..
09:30 <FreeJuice> You in-game?
09:30 <Alchez> [[The Grand Tree]]
09:30 <Rs silencer> is rs>wow?
09:30 <AnselaJonla> Can someone please help me keep the new quest guide looking good?
09:30 <Alchez> RS>>WoW
09:31 <Atheist723> No, FreeJuice.
09:31 <Rs silencer> too true
09:31 <Alchez> I can help with quests, Ansela
09:31 <Atheist723> Ansela, no if it involves in-game stuff.
09:31 <Atheist723> I could tidy it up after you and Alchez, though.
09:31 <AnselaJonla> Athe, did I mention going in game?
09:31 <AnselaJonla> I said keep the guide looking good
09:31 <Rs silencer> alchez wats ur total lv in rs?
09:31 <AnselaJonla> Aka, keep out crap like the gibberish I just deleted
09:31 <Atheist723> Well, that is a broad-ranging term.
09:31 <Alchez> 2431 I think..
09:32 <Rs silencer> nyc
09:32 <Alchez> :)
09:32 <Atheist723> Yes Madam.
09:32 <Rs silencer> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 1,091,082,523, rank: 236).
09:32 <Rs silencer> :-)
09:32 -!- Niktion has left Special:Chat.
09:32 <Alchez> Ohh, the new quest guide :/
09:32 <Atheist723> Wow, nice.
09:32 <Rs silencer> ty
09:33 <Rs silencer> my best is farming
09:33 <Alchez> Good job, man
09:33 <FreeJuice> Does it show on the Wikia profile when you visit a wiki?
09:33 <Rs silencer> (qc) My Farming level is 99 (xp: 200,000,000, rank: 4).
09:33 <Alchez> Depends if you choose to follow every page you visit
09:34 <Rs silencer> k bye guys
09:34 <FreeJuice> Didn't follow the wiki, a random person found out I visited another wiki lol
09:34 <Rs silencer> bye :-)
09:34 <Alchez> Cya
09:34 <FreeJuice> Bye
09:34 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
09:35 <Alchez> Dunno..
09:38 <AnselaJonla> 93 cooking!!!
09:39 <FreeJuice> Congrats
09:39 <Atheist723> Congratulations.
09:39 <Alchez> Gratz!
09:39 <Atheist723> (Testing)
09:41 <AnselaJonla> [[Long Road]] [[Getting on With Things]] [[Weaving]]
09:41 <Atheist723> Ansela, how come there is an official description on the new quest?
09:41 <AnselaJonla> Took it off the other wiki
09:41 <AnselaJonla> Presume that's the one we're meant to use
09:42 <Atheist723> Quest pages aren't Jagex approved last time I checked.
09:43 <AnselaJonla> [[Weaving (music track)]]
09:44 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:44 <AnselaJonla> [[Rimmington mine]]
09:45 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:46 <Alchez> Create a page for Lucille
09:46 <FreeJuice> Who's Lucille?
09:46 <Alchez> The start point of the new quest
09:46 <FreeJuice> There's a new quest?!
09:47 <AnselaJonla> ffs
09:47 <Alchez> [[File:Coral crossbow.jpg]] ??
09:47 <FreeJuice> No one told me lol
09:47 <Alchez> So soon?
09:47  * AnselaJonla thinks FreeJuice is either extremely stupid or extremely ignorant or extremely unobservant
09:47 <Alchez> You dint give me free juice
09:48 <Atheist723> There is no need to say that.
09:48 <FreeJuice> @Ansela, the Latest News section on the wiki just got updated right now
09:48 <FreeJuice> I never read news on the RuneScape site
09:48 <Alchez> The crossbow image is jpg too :'(
09:48 <Atheist723> Although we did mention them a few times in this chat before.
09:48 <FreeJuice> Never thought that was a quest
09:49 <Atheist723> I see.
09:49 <Alchez> How can I put a page to auto-refresh?
09:49 <Atheist723> I don't think you could for normal articles...
09:49 <Alchez> Ye, I guess..
09:54 <AnselaJonla> Can someone please rewrite the damned quest guide?
09:55 <Alchez> Let some info come in
09:55 <Alchez> Thats like 1 para max
09:56 <AnselaJonla> No, Alchez, look at it now
09:56 <Alchez> :okay:
09:57 <AnselaJonla> [[Rimmington]]
09:57 <Atheist723> Tidying up.
09:58 <Atheist723> ...There is a quarry in Edgeville?
09:58 <Alchez> Edit conflict..
09:58 <Atheist723> "and when you reach the room with the cauldrons put the" - what?
09:58 <Alchez> Go ahead though..
09:58 <Alchez> I know - its total gibberish
09:59 <Alchez> Ansela, can you create a page for Lucille please
09:59 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
10:00 <FreeJuice> Hi Wales.
10:00 <Wales Thug 1> Hello
10:00 <AnselaJonla> Once I have an image of her
10:00 <Alchez> Are you doing the quest?
10:01 <AnselaJonla> No, I'm not
10:02 <AnselaJonla> I'm trying to get area images and NPC images and everything
10:02 <Alchez> Ahh, ok
10:02 <AnselaJonla> Okay, could someone look at the user creation log and do a load of welcomes please?
10:03 <AnselaJonla> Not Athe though - would take you a millennium
10:05 <FreeJuice> Missing out cause of Chromebooks having no Java :L
10:07 <FreeJuice> gtg
10:07 -!- FreeJuice has left Special:Chat.
10:07 <Atheist723> Bye.
10:08 <Alchez> *facepalm*
10:08 <Alchez> Why do these people mess up the rewards..
10:09 -!- Topaz zombie has joined Special:Chat
10:09 <AnselaJonla> What is so hard about giving files decent fething names?!
10:09 <Alchez> Hahahah
10:09 <Topaz zombie> how do you get through first doorway on song from the depths?
10:09 <Alchez> [[File:Omnomnom-09.06.29.png|Omnomnom-09.06.29.png]]
10:10 <Atheist723> Hi Topaz zombie, and no idea.
10:10 <Wales Thug 1> If you listen to the mysterious voice then it gives you clues on where to go
10:10 <Topaz zombie> I'm at the part with the plants
10:10 <Topaz zombie> and can't find this burning seedling
10:10 <Wales Thug 1> it should be in the middle of the platform thingy , it may be hidden under the people
10:11 <Topaz zombie> thank you!
10:11 <Atheist723> Interactive stuff always show above players, I think.
10:11 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:12 <Atheist723> On the quest guide: "Need help with this quest! HELP ME! OMFG HELP ME!"
10:13 <Atheist723> Seriously?
10:13 <Wales Thug 1> The quest is quite straightforward if you actually read what the voice says instead of skipping it
10:14 <Alchez> If you have any inputs, please edit the guide and add some info
10:14 <Atheist723> Ansela left, in deep trouble now.
10:16 <Atheist723> (Testing)
10:18 <Alchez> That's quite a small quest
10:20 <Atheist723> Hi Michagogo.
10:21 <Topaz zombie> i got a picture for the green stuff
10:21 <Michagogo> Hey
10:23 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:23 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:23 <Atheist723> Save as .png.
10:24 <Atheist723> Preferably with 4x anti-aliasing, no bloom.
10:26 <Atheist723> Three editing conflicts in a row...
10:27 <Alchez> Seriously..
10:27 <Alchez> There are now 2 guides on that page..
10:29 <Alchez> I'll brb in sometime..
10:30 <Topaz zombie> i just added the images.
10:30 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
10:34 <Atheist723> Hi Starieena1.
10:35 <Starieena1> hiya
10:35 <Starieena1> so i guess the new quest is out
10:35 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:35 <Shinigamidaio> nog mods here
10:35 <Shinigamidaio> o genius
10:35 <Shinigamidaio> bleh
10:35 <Shinigamidaio> no *
10:35 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:36 <Atheist723> (Testing)
10:36 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
10:37 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
10:38 <Atheist723> Be nice, Shinigamidaio.
10:44 <Topaz zombie> is the 30k constitution xp legit?
10:45 <Atheist723> Extremely unlikely.
10:45 <Atheist723> Please change it back to 700 like before.
10:45 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:45 <Shinigamidaio> sorry was just talking to myself
10:45 <Shinigamidaio> was a saying ....
10:46 <Shinigamidaio> new update = noobs think they have to create new pages = loads of duplicates created
10:48 <Atheist723> That's partly why redirects are useful, Shinigamidaio.
10:48 <Atheist723> I've had about eight edit conflicts so far...
10:51 <Starieena1> is the quest good?
10:51 <Shinigamidaio> its easy
10:52 <Shinigamidaio> yea, some noob even made a "Ramona's Necklace" page for "Remora's necklace" page, wrong name, wrong capitalisation, facedesk
10:53 <Atheist723> Make a redirect out of the wrong name.
10:53 <Shinigamidaio> aleady done it
10:53 <Atheist723> Ninth edit conflict.
10:53 <Shinigamidaio>
10:54 <Atheist723> Epic theme to keep myself going:
10:54 <Atheist723> ...Tenth.
10:54 <Shinigamidaio> redirecting all day :p
10:54 <Atheist723> You should see my big redirect spams.
10:55 <Atheist723> Like the one with the [[Champion tokkul]].
10:55 <Shinigamidaio>,_how%3F
10:55 <Shinigamidaio> nominate for removal ?
10:55 <Atheist723> Obviously someone who doesn't know what they are doing.
10:55 <Atheist723> {{D|Reason}}
10:55 <Atheist723> 11th conflict.
10:56 <Atheist723> 12th.
10:56 <Atheist723> Could you guys just lay off that article for three seconds!?
10:57 <Atheist723> 13th. Apparently not.
10:58 <Shinigamidaio> what article?
10:58 <Atheist723> [[Mature gortworm]].
10:58 <Shinigamidaio> links to empty page for me
10:58 <Atheist723> [[Mature grotworm]], I have the redirect covered.
10:59 <Atheist723> Quest update, zero admins, chat mods, custodians, this is going to hurt.
10:59 -!- Topaz zombie has left Special:Chat.
10:59 <Shinigamidaio> yep, thats why i said:
10:59 <Shinigamidaio> no mods here
10:59 <Shinigamidaio> o genius
10:59 <Shinigamidaio> bleh
10:59 <Shinigamidaio> .... earlier
11:00 <Starieena1> shouldnt be long till one turns up hopefully..
11:00 <Atheist723> Oh, I thought you are saying that to Starieena1.
11:00 <Shinigamidaio> ow, nope
11:02 <Atheist723> I'll have to go to sleep if I want to get rid of this cold...
11:02 <Atheist723> Been sneezing my head off all day.
11:02 <Atheist723> 14th, gah.
11:05 <Shinigamidaio> ill be going now, ill pray  for you Atheist
11:05 <Shinigamidaio> to help you with redirecting
11:05 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
11:05 <Atheist723> The irony.
11:09 <Michagogo> Hmm
11:09 <Michagogo> [[Special:EditCount/Michagogo|.]]
11:10 <Michagogo> I need another 116 mainspace and 45 File edits
11:10 <Atheist723> For?
11:10 <Michagogo> To become a Custodian.
11:11 <Atheist723> How many mainspace edits are required?
11:11 <Michagogo> Do the math :-P
11:12 <Michagogo> Or just check [[RS:C|the page]].
11:12 <Atheist723> Your edits don't refresh in here.
11:13 <Michagogo> Or rather, [[RS:CUST|the page linked to at the top of that page]].
11:13 <Michagogo> Yeah, that's why I linked to my editcount
11:14 <Michagogo> Oh, wow, apparently we have exactly 20k pages.
11:14 <Starieena1> oo
11:15 <Starieena1> nobody fear joey is here
11:16 <Michagogo> Yeah :-)
11:16 <Atheist723> Joeytje50?
11:16 <Starieena1> yep
11:16 <Michagogo> He just nuked that talk page message that somehow ended up as a Category page
11:17 <Atheist723> ...Where?
11:17 <Atheist723> Ah, I see.
11:18 <Atheist723> (Testing)
11:21 <Atheist723> Joey!
11:21 <Joeytje50> hi
11:21 <Atheist723> Finally.
11:22 <Joeytje50> sup?
11:22 <Joeytje50> what seems to be the problem, atheist?
11:23 <Atheist723> Nothing serious. Went an hour and a bit without mods, everyone's been nice, I'm off to bed.
11:23 <Atheist723> And someone somehow put a huge image on [[Grotworm]].
11:25 <Atheist723> Bye everyone.
11:25 <Alchez> Cya Athe
11:26 <Michagogo> Hmm
11:26 <Michagogo> That page has a lot of what looks like nonsense
11:26 <Michagogo> Like the thing about dropping dead baby eggs if you stroke them or something
11:26 <Michagogo> But I know nothing about them, so I won't touch it
11:27 <Atheist723> Just dump the work to Joeytje50.
11:27 <Joeytje50> :<
11:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:27 <Michagogo> Our pagecount is no longer a round number :-/
11:27 <Michagogo> [[Special:Log]|.]
11:28 <Michagogo> Oops
11:28 <Michagogo> [[Special:Log|.]]
11:28 <Michagogo> There's no page creation log?
11:28 <Alchez> If someone isn't cleaning up the new quest guide..
11:28 <Alchez> I'll do it tomorrow
11:29 <Joeytje50> [[Special:NewPages]] Michagogo
11:29 <Michagogo> Ah, tyvm
11:29 <Michagogo> [[Special:NewPages|.]]
11:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:29 <Joeytje50> why did you post the link again after I posted it already?
11:29 <Joeytje50> you know you can click my links too right?
11:30 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:30 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
11:30 <Joeytje50> hi
11:30 <Neitiznot> Hello!
11:30 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:30 <Neitiznot> Amg
11:30 <Michagogo> Joeytje50, could you delete that page I just tagged?
11:31 <Neitiznot> One of the Head Boy posters: "Vote <some person's name>. There will be cake."
11:31 <Joeytje50> why?
11:31 <Joeytje50> oh
11:31 <Michagogo> Your link didn't show up as a link, BTW
11:31 -!- Dj luigi has joined Special:Chat
11:31 <Dj luigi> hey
11:31 <Joeytje50> oh Michagogo: that is because of chathacks
11:31 <Michagogo> Hmm?
11:32 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
11:32 <Neitiznot> Hi Dj luigi.
11:32 <Joeytje50> Michagogo: if someone posts a link in the same line as pinging you
11:32 <Joeytje50> you don't see the link
11:32 <Michagogo> Oh, really?
11:32 <Joeytje50> that''s the problem
11:32 <Michagogo> Hmm. Does Moncho know about that?
11:33 <Joeytje50> for example, [[This is a link]], Michagogo
11:33 <Joeytje50> idk mich
11:33 <Michagogo> Ahh
11:34 <Joeytje50> btw if you refresh the NewPages page
11:34 <Michagogo> I `tell'd him on IRC via evilbot
11:34 <Joeytje50> you'll see an autorefresh button
11:35 <Joeytje50> oh but monch isn't in #rswiki often
11:35 <Michagogo> He's in right now
11:35 <Michagogo> I'll also MS him, to be safe
11:38 -!- Celarious has joined Special:Chat
11:38 <Celarious> How do you sign a post?
11:38 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
11:38 <Shinigamidaio> remove?
11:39 <Shinigamidaio> joey, can u remove?
11:39 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
11:39 <Joeytje50> deleted file first
11:39 <Joeytje50> was doing it
11:40 <Michagogo> Wait
11:40 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
11:40 <Neitiznot> Hi Shini
11:40 <Michagogo> Why does it say Ryan deleted it twice?
11:40 <Shinigamidaio> okay thanks
11:42 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:43 -!- Maczord has joined Special:Chat
11:44 <Neitiznot> Hi Maczord.
11:46 -!- Maczord has left Special:Chat.
11:54 -!- Crissigarm has joined Special:Chat
11:55 <Neitiznot> Hi Crissigarm.
11:55 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
11:55 <Crissigarm> okay, the first part of the new dungeon after the quest
11:55 <Jonahgandy> You got some work to do guys
11:55 <Crissigarm> you go west door->south
11:55 <Crissigarm> then it brings you to part 2
11:56 <Jonahgandy> Wait theres a dungeon after the new quest?
11:56 <Crissigarm> someone add this is for me while i finish this
11:56 <Crissigarm> yeah you go back
11:56 <Crissigarm> and its a new puzzle to traverse
11:56 <Jonahgandy> oh the ancient walls thing
11:56 -!- Bhime has joined Special:Chat
11:57 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:57 <Bhime> kill the level 10s for bolts
11:57 <Neitiznot> Hi AnselaJonla.
11:57 <Smartman294> Hi
11:58 <Crissigarm> If you go to a point in the second stage
11:58 <Crissigarm> there are ancient writings on the wall
11:58 <Crissigarm> this one gave me 25000 hp xp
11:59 <Crissigarm> in the same room, more writings gave me 5k hp xp
11:59 <Smartman294> It seems the new c bow was overhyped 
12:00 <Shinigamidaio> you can enhance it  next  week
12:00 <Crissigarm> the coral cbow?
12:00 <Crissigarm> It's suppose to be weak
12:00 <Neitiznot> No
12:00 <Neitiznot> Next week
12:00 <Neitiznot> You can ask Thurgo to make it stronger
12:00 <Smartman294> I hope it rebalances the triangle
12:01 <Shinigamidaio> lolwut ?
12:01 <Shinigamidaio> XD
12:01 <Smartman294> Mage >>>>>>>> range
12:01 <Crissigarm> oh ok now i get it
12:01 <Smartman294> It supposed to be range >>>>>>>>> mage
12:01 <Shinigamidaio> so what?
12:02 <Crissigarm> there are two entrances to the grotto
12:02 <Crissigarm> one is the quest one
12:02 <Crissigarm> another is the one the white knights are around
12:02 <Smartman294> Mage is too oped
12:02 <Shinigamidaio> just get higher magic & ranged level then ?
12:03 <Smartman294> After all 70 skills im going for 99 range
12:03 <Shinigamidaio> btw "smartman"
12:04 <Shinigamidaio> reason why magic is so strong on you
12:04 <Shinigamidaio> is probably bcuz you have a lower magic level
12:05 <Smartman294> 1. I have 80 Mage 2. I mean anyone of you get barrages doesn't matter what the other person got your dead
12:05 <Smartman294> Barrages> all
12:05 <Shinigamidaio> lol
12:05 <Shinigamidaio> ganodermic?
12:06 <Shinigamidaio> u can fight me, use ice magic
12:07 <Shinigamidaio> i wont use magic
12:07 <Shinigamidaio> will still win
12:07 <Smartman294> But here is the thing
12:07 <Smartman294> Gano is mage armor 
12:07 <Smartman294> Gives horrible melter and range bonuses
12:07 <Smartman294> You can't hit without Mage 
12:07 <Smartman294> Melee
12:07 <Smartman294> Stupid autocorrect on ipod
12:10 <Smartman294> I win
12:10 <Shinigamidaio> you make no sense
12:10 <Shinigamidaio> first of all, why would you have any problem melee'ing when wearing gnao
12:10 <Shinigamidaio> gano, it does not decrease melee accuracy
12:11 <Shinigamidaio> he should change his name
12:11 <Shinigamidaio> does not represent him at all
12:14 -!- TyA has joined Special:Chat
12:15 <Joeytje50> hizam
12:15 <TyA> Hai
12:16 <Neitiznot> Hai TyA
12:17 <TyA> Sup?
12:19 <Neitiznot> Puzzles are annoying...
12:19 <Neitiznot> ...grr
12:23 <TyA> But puzzles are fun
12:23 <Neitiznot> Sometimes
12:24 <Neitiznot> Not this one >_<
12:27 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:28 <Joeytje50> what would Sir Remory refer to?
12:28 <Joeytje50> what normal word?
12:28 <Neitiznot> Memory
12:28 <Joeytje50> no
12:29 <Joeytje50> it's gotta sound like Sir Remory when pronounced
12:29 <Joeytje50> like Sir Remony or Sir Render
12:29 <Joeytje50> (ceremony, surrender)
12:29 <Neitiznot> K
12:29 <Crissigarm> Sir Prysin
12:32 -!- RotterdamRS has joined Special:Chat
12:33 <Joeytje50> um
12:33 <Joeytje50> Sir Rial
12:33 <Joeytje50> what would that be?
12:33 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
12:33 <Joeytje50> and Sir Rinch
12:35 <Neitiznot> Dunno
12:35 <Neitiznot> :(
12:37 <Neitiznot> This quest is lagging >_<
12:38 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:38 -!- Newcleaer has joined Special:Chat
12:38 <Newcleaer> hey guys whats up
12:38 <Joeytje50> hi
12:38 <Joeytje50> busy updating the wiki, checking stuff, etc
12:39 <Newcleaer> oh yay schools wifi at least works on rune wiki L
12:39 <Newcleaer> doesnt let me go on rs  :/
12:39 <Michagogo> Argh
12:39 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:40 <Michagogo> Really annoying that I sometimes get pinged for no reason
12:40 <Neitiznot> Gtg dinner
12:40 <Newcleaer> pinged?
12:40 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:40 <Newcleaer> what was the cape that was introduced today?
12:43 <Crissigarm> royal cape
12:43 <Crissigarm> statless
12:43 <Crissigarm> common drop
12:46 <Newcleaer> Probably used to kill qbd next week im guessing?
12:46 <Joeytje50> gtg dinner
12:47 <Newcleaer> cya
12:47 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:47 -!- Acid fire50 has joined Special:Chat
12:50 <Newcleaer> hey is this showing up?
12:50 <Michagogo> Yes, Newcleaer
12:51 <Michagogo> Argh... I'm doing the new quest and when entering the cave I got a black screen
12:51 <Michagogo> And a loading bar, stuck at 50%
12:51 <Michagogo> (not blackscreen, the interface is there)
12:52 <Newcleaer> alright thanks, just checking if schools wifi is messed up or somethin
12:52 <Newcleaer> might be a dc
12:58 -!- Elvoblue has joined Special:Chat
12:58 <Elvoblue> there should be a queen black dragon pet X D
12:59 -!- Elvoblue has left Special:Chat.
13:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:10 -!- XMasterDavex has joined Special:Chat
13:14 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:16 <Joeytje50> hi
13:16 <Starieena1> wb
13:19 <Urbancowgurl777> The Raptor sounds stupid ):
13:19 <Joeytje50> :<
13:19 <Newcleaer> hey joey!
13:20 <Joeytje50> hi
13:21 <Newcleaer> Hoping i get chaos dwarf luck at qbd when it comes out  :S
13:27 -!- Legendary K0 has joined Special:Chat
13:27 -!- Rexzor911 has joined Special:Chat
13:27 <Rexzor911> Hi
13:27 <Legendary K0> hey
13:28 <Legendary K0> for some odd reason i belive you will need to use the corals crossbow to kill the qween black dragon
13:29 <Rexzor911> Anyone here p2p?
13:29 <Legendary K0> i am
13:30 <AnselaJonla> Do we actually have a half-decent guide and some okay images now?
13:30 <Legendary K0> btw guys idk if im crazy but chaotics have a lesser efect on genral gaarador
13:30 <Newcleaer> yea your crazy
13:30 <Newcleaer> lol
13:30 <Urbancowgurl777> dunno Ansela, i'm focusing on the small quest items
13:31 <Legendary K0> im a level 120 and i have 66 herb and like 80 str and im crashing 138's with cls
13:31 <Rexzor911> I wish i can play RuneScape right now im at school >.<
13:31 <Legendary K0> ^^^
13:31 -!- Pengyz pwn has joined Special:Chat
13:31 <Pengyz pwn> hi
13:31 -!- Deadlyskills has joined Special:Chat
13:32 <Legendary K0> just saying guys can some1 do a test with 100 kills or so on genral gaarador with cls and whip and see which is faster/better
13:32 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:32 <Pengyz pwn> Hi.
13:32 <Urbancowgurl777> that would depend on your combat stats, your armor, etc
13:32 <Legendary K0> yes but i go to bandos with torags and neit
13:33 <Legendary K0> and i crash max cb's with better armour then mine and they have a cls i have a whip
13:33 <Shinigamidaio> cls is as good as best weapon for bandos
13:33 <Legendary K0> not really
13:33 <Pengyz pwn> I'm the first one in World 114 =D
13:33 <Shinigamidaio> its has been tested 1000ands of times
13:34 <Legendary K0> js it goes vinewhip>whip>cls>rapier for me at bandos
13:34 <Legendary K0> idk why i can crash people with cls and max stats and i have a whip and torags
13:35 <Shinigamidaio> luck probably
13:35 <Legendary K0> how is it luck when this happens every time i crash
13:36 -!- Rexzor911 has left Special:Chat.
13:36 <Legendary K0> im 120 and my firend is 113 and we crash 138's with whips idk if thats op but whatever my bank is like 1m so i cant buy good gear
13:36 <Shinigamidaio> perhaps those 138 are not really doin it how it should be done
13:37 -!- GONZAL3S has joined Special:Chat
13:38 <Legendary K0> they have cls, loaqds, nips, full bandos, divine, steads,and yaks and yet we still end up crashing them
13:38 <Shinigamidaio> we ?
13:38 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
13:38 <Shinigamidaio> its not 1 vs 1 ?
13:38 <Adeadhead> New quests looks sexeh
13:38 <Legendary K0> its 5v2
13:38 <Legendary K0> me and my bud vs tons of max's
13:38 <Shinigamidaio> *facepalm*
13:38 <Adeadhead> where are ya?
13:39 <Legendary K0> new quest is too easy
13:39 -!- Pcamp123 has joined Special:Chat
13:39 <AnselaJonla> ffs
13:39 <Adeadhead> It has no requirements
13:39 <Deadlyskills> what new quest?
13:39 <Pcamp123> RS down for anyone else?
13:39 <Adeadhead> RS just updated, reload your client
13:39 <AnselaJonla> How hard did you expect a no reqs novice level quest to be?
13:39 <Pcamp123> ok
13:39 <Legendary K0> im n ot on rs at,
13:39 <Adeadhead> deadly, it came out 3 minutes ago
13:39 <Shinigamidaio> hehe +1 Jonla
13:39 <Deadlyskills> ohh has someone alredy done iti then?
13:40 <Adeadhead> I have
13:40 <Adeadhead> it was fun
13:40 <Deadlyskills> wat u gotta do
13:40 <Shinigamidaio> Adeadhead, it cam out 4hours ago
13:40 <Adeadhead> Really?
13:40 <Shinigamidaio> came *
13:40 <Legendary K0> jonla... bro then agen rotm is easy
13:40 <Adeadhead> Ah
13:40 <AnselaJonla> No, Deadly, it's been 4 hours and no one's done the quest
13:40 <Adeadhead> there was a system update, when it happaned, I checked rs news
13:40 <Adeadhead> Made an assumption
13:40 <Adeadhead> Ma bad
13:40 <Deadlyskills> whats the quest called?
13:40 <Adeadhead> SOng from the deep
13:40 <Legendary K0> yep
13:40 <Adeadhead> the short name of the quest is "Read Update plz"
13:41 <Shinigamidaio> please check the main page Deadly
13:41 <Deadlyskills> i only have tsong from the depths
13:41 <Adeadhead> What are the standards on recording sound clips? are there any?
13:42 <AnselaJonla> [[RS:IMG|Very bottom of the page]]
13:42 <Adeadhead> Thank'e
13:42 <Pcamp123> runescape crashed firefox lol
13:43 -!- Bennyedgehog has joined Special:Chat
13:43 <Newcleaer> should i sell divine for pernix body/chaps?
13:43 <Pcamp123> anyone know the content of this new system update? (not the quest one, but the one that just happened)
13:43 <Legendary K0> no new
13:43 <Legendary K0> sell divine for cash stack
13:43 <Legendary K0> buy an ely and better gear
13:43 <Newcleaer> will pernix crash?
13:44 <Legendary K0> and go bossing
13:44 <Legendary K0> yes
13:44 <Newcleaer> when? i wanna buy it then
13:44 <Legendary K0> i made like 13m yesterday lost it all staking
13:44 <Legendary K0> idk new
13:44 <Legendary K0> but its crashing right now
13:44 <Newcleaer> friend told me it was rising
13:44 <Legendary K0> as x2 weekend just ended
13:44 <Adeadhead> Pcamp123; probably a bugfix for new quest
13:44 <Pcamp123> x2 weekend?
13:45 <Pcamp123> wait.. we had double xp weekend??
13:45 <Newcleaer> i know armadyl is crashing
13:45 <Legendary K0> dubble drop weekend
13:45 <Pcamp123> and i missed it?? bah..
13:45 <Adeadhead> double boss loot. made 27m at barrows lol
13:45 <Shinigamidaio> facepalm *
13:45 <Shinigamidaio> (fp)
13:45 <Newcleaer> i wanna know how much pernix is going for now
13:45 <Legendary K0> i made 13m
13:45 <Shinigamidaio> [[Grand exchange]]    ??
13:45 <Legendary K0> its going for like 265 i wud say
13:45 -!- Pcamp123 has left Special:Chat.
13:46 <Legendary K0> divine shud be rising
13:46 <Newcleaer> the bodies going fo 265?
13:46 <Legendary K0> cause corp wasnt dubble loot
13:46 <Adeadhead> New music track [Getting on with things] is pretty great
13:46 <Legendary K0> so divines should go up as people may want them as an addition to their pernix
13:46 <Newcleaer> yea i heard about that, thats why i wanna merch spirit shields a lil
13:47 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:47 <Legendary K0> let them seprate apart for a bit then buy em
13:47 <Cåm> A wild Cåm appears!
13:47 <Adeadhead> I got a 172m torva legs thanks to the crash :)
13:47 <Michagogo> Hmmm...
13:47 <Adeadhead> Haii Cåm
13:47 <Newcleaer> any news on how pernix is going for on forums tho?
13:47 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:47 <Michagogo> On [[Talk:Young grotworm]], should that drop log be put into a subpage or something? It's a bit big...
13:48 <Legendary K0> probs 265m
13:48 <Cåm> Hai Feesh
13:48 <Michagogo> Or does someone know how to make it collapse?
13:49 <Legendary K0> im not the best at runescape as ive played for only 10 years but ask me and ill try to help
13:49 <Legendary K0> and im a 120 -.-
13:49 <Newcleaer> :o
13:49 <Newcleaer> thanks lol
13:49 <Legendary K0> naw bro
13:49 -!- Bennyedgehog has left Special:Chat.
13:49 <Legendary K0> sorry for my low cb lol
13:50 <Legendary K0> ik alot though
13:50 <Legendary K0> naw how much yo bank bro?
13:50 <Legendary K0> new*
13:51 <Adeadhead> I've played for 10 years and am at 122 :)
13:51 <Cåm> !updated
13:51 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 23:49 ago. There are currently ~139 lines in the log buffer.
13:51 <Adeadhead> rubber chicken and bunny ears makes up for it
13:51 <Casting Fishes^^> plz werkk plz 
13:51 <Casting Fishes^^> :D
13:51 <Casting Fishes^^> yey
13:51 <Casting Fishes^^> sorry if i j/q lots
13:52 <Legendary K0> lol dead i got a santa on the day and i didnt like it so i gave to my firend
13:52  * Casting Fishes^^ huggles joey 
13:52 -!- GONZAL3S has left Special:Chat.
13:52 <Legendary K0> now my firend has 5b and i have 0
13:52 <Newcleaer> i have around 620ish
13:52 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:52 <Neitiznot> 'Ello again.
13:52 <Newcleaer> maybe a lil more
13:52 <Legendary K0> ~ Casting Fishes^^ has left the chat.~
13:53 <Deadlyskills> 620 what?
13:53 <Legendary K0> m
13:53 <Legendary K0> 620m
13:53 <Deadlyskills> check u out i have 1m
13:53 <Neitiznot> I have 71k due to some MORE pkers when I went to the KBD
13:53 <Neitiznot> D:
13:54 <Legendary K0> yeah
13:54 <Legendary K0> i have like 2m at basicly bandos crashing gear
13:54 <Legendary K0> torags and neit and whip
13:54 <Neitiznot> :)
13:54 <Urbancowgurl777> hmm something ate me
13:54 <Legendary K0> :]
13:54 <Urbancowgurl777> that sucks
13:54 <Legendary K0> ouch
13:54 <Legendary K0> u ok bro
13:54 <Newcleaer> i just want pernix soon so i can rape nex
13:54 <Urbancowgurl777> um
13:54 <Urbancowgurl777> don't say that
13:54 <Newcleaer> and not tank her
13:55 <Legendary K0> i rape nex with guthix lol
13:55 <Urbancowgurl777> again
13:55 <Urbancowgurl777> don't say that
13:55 <Legendary K0> sorry
13:55 <Shinigamidaio> he is just begging for kick lol
13:55 <Newcleaer> ah sorry i didnt know 
13:55 <Cåm> Sela/Fergie/Joey: [[RS:C/R]] [[RuneScape:Chat/Logs/21 May 2012]]@19:30 Would you say that counts as misuse of the reporting system?
13:55 <Newcleaer> i usually just say things i say in rs since that filter update
13:56 <Urbancowgurl777> no idea what you're asking Cam
13:56 <Shinigamidaio> you bad boy
13:56 -!- Henneyj has joined Special:Chat
13:56 <Neitiznot> Hai Henneyj.
13:56 <Newcleaer> if anyone has any news on divine/pernix just tell me  :o or tell legendary
13:57 <Cåm> The report at the bottom of the page, and all I can find is Rawchicken saying Powen is "funny"
13:57 <Neitiznot> Hi XmasterDavex.
13:57 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
13:57 <Legendary K0> lol
13:57 <Neitiznot> Hi Rosechu.
13:57 <Neitiznot> Shiny Pichu* w/e :D
13:58 <Legendary K0> i gtg guys
13:58 <Newcleaer> cya dude
13:58 <Legendary K0> ttyl :]
13:58 <Legendary K0> time for my last class
13:58 <Legendary K0> pce
13:58 -!- Legendary K0 has left Special:Chat.
13:58 <Shinigamidaio> pest controle elites?
13:58 <AnselaJonla> Got a decent Lucille image
13:58 <Neitiznot> Naah
13:58 <AnselaJonla> [[Waylan]]
13:58 <Neitiznot> Peace i.e. (pce)
13:59 <Shinigamidaio> peace is an illusion :)
13:59 <Newcleaer> 23mins till lunch for me
13:59 -!- Raver10155 has joined Special:Chat
13:59 <Neitiznot> Lol
13:59 <Newcleaer> then freakin pre calc quiz
13:59 <Shinigamidaio> neitz
13:59  * Joeytje50 huggles feeshy
13:59 <Neitiznot> Hai Raver10155
13:59 <Shinigamidaio> you ready for the black queen next week?
13:59 <Raver10155> hey
13:59  * Joeytje50 hugglez feeshy wif a healing huggle
13:59 <Neitiznot> Queen Black Dragon?
13:59  * Joeytje50 casts heal other on feeshy
14:00 <Neitiznot> Isn't it solo?
14:00 <Neitiznot> I might die D:
14:00 <Shinigamidaio> it iz
14:00 <Raver10155> i cant figure out how to add a profile pic
14:00 <Neitiznot> Raver
14:00 <Raver10155> ya
14:00 <Neitiznot> Go to your user talk, then hover under your avatar
14:00 <Neitiznot> I think you can select "edit avatar" from there
14:00 <Newcleaer> anyone here have pernix
14:00 <Neitiznot> Also, please read the message I put on your user talk :)
14:01 <Raver10155> i did
14:01 <Newcleaer> you still got it?
14:01 <Raver10155> i think
14:01 <Casting Fishes^^> /me cries :c!!! 
14:01 <Casting Fishes^^> D:
14:01 <Newcleaer> you follow prices
14:01 <Newcleaer> ?
14:01 <Casting Fishes^^> omgg.
14:01 <Casting Fishes^^> yey
14:01  * Casting Fishes^^ huggles [email protected]
14:01 <Deadlyskills> where do u find earth warriors?
14:01  * Casting Fishes^^ hugglespamz joey
14:02 <Neitiznot> Teh [[]]/me command didn't work
14:02 <Shinigamidaio> /me ?  :D skype talk fish?
14:02 <Neitiznot> No hugglespamming
14:02 <Neitiznot> Shini since [[]]/me
14:02 <Casting Fishes^^> joey
14:02 <Neitiznot> Makes * Neitiznot
14:02 <Casting Fishes^^> wuz i all j/q?
14:02 <Neitiznot> Amg the /me command isn't working
14:02 <Neitiznot> NOOOOOOOOOOOOOO!
14:02  * Neitiznot is unhappy
14:02 <Neitiznot> Amg it works nao
14:02 <Casting Fishes^^> it didn't work for me
14:02 <Casting Fishes^^> because nub laptop
14:02 <Neitiznot> D:
14:02 <Joeytje50> :c
14:03 <Neitiznot> Mah laptop iz nub too
14:03 <Neitiznot> :c
14:03 <Casting Fishes^^> joeeeeey
14:03  * Casting Fishes^^ huggles
14:03 <Joeytje50> feeshyyyy
14:03 <Michagogo> no Casting Fishes^^, you didn't jq
14:03  * Joeytje50 hugglez bak
14:03 <Neitiznot> Notes:
14:03 <Casting Fishes^^> i rly sick
14:03 <Neitiznot> *notes:*
14:03 <Joeytje50> ;_;
14:03 <Neitiznot> ...No hugglespam
14:03 <Joeytje50> did u go to teh d0ctor already?
14:03  * Cåm.... /me does work
14:03 <Casting Fishes^^> yesh
14:03 <Casting Fishes^^> they say nothing
14:03 <Casting Fishes^^> cuz nub
14:03 <Casting Fishes^^> might go to ER
14:03 <Casting Fishes^^> cuz my heart rate is 122
14:03 <Casting Fishes^^> and its supposed to be liek 60
14:04 <Casting Fishes^^> amg a pichu
14:04  * Casting Fishes^^ huggles teh pichu 
14:04 <Shiny Pichu> /me cries
14:04  * Casting Fishes^^ is in room sneaking
14:04 <Shiny Pichu> lol
14:04 <Shiny Pichu> see it doesn't even work
14:04 <Casting Fishes^^> nuz y u cry
14:04 <Neitiznot> Wb Pichu
14:04 <Neitiznot> Ikr
14:04 <Neitiznot> It works sometimes
14:04  * Neitiznot 
14:04 <Neitiznot> YEY!
14:04 <Shiny Pichu> wb? was I here before?
14:04 <Shinigamidaio> /me
14:04 <Shiny Pichu> dafuck...
14:04 <Neitiznot> Mhm
14:04 <Neitiznot> O_o Pichu
14:04 <Neitiznot> Teh Pichu is using bad language
14:04 <Shinigamidaio> dont use the D word
14:04 <Casting Fishes^^> my cousin is staying home with me.. he's faking sickness
14:05 <Shiny Pichu> oh well
14:05 <Shiny Pichu> you can kick me
14:05 <Cåm> It's not explicitly against the rules
14:05 <Neitiznot> Ik
14:05 <Casting Fishes^^> he's allowed to use his laptop, kindle, phone, ipod but i'm not even allowed to touch my laptop or ipad
14:05 <Shinigamidaio> *kick*
14:05 <Shinigamidaio> mwuhahaha
14:05 <Cåm> Hence no ground to kick
14:05 <Newcleaer> ummmm...
14:05 <Neitiznot> NOOO!
14:05 <Newcleaer> ok...
14:05 <Joeytje50> :< nub cousin
14:05 <Neitiznot> I </3 my cousins
14:05 <Newcleaer> selling joeytje50
14:05 <Neitiznot> They try to severely injure(...well maybe worse...) me
14:05  * Casting Fishes^^ sneaks
14:05 <Shinigamidaio> they broke your heart?
14:05 <Newcleaer> selling joey taking offer
14:05  * Joeytje50 offers one Joey
14:05 <Neitiznot> I hate my cousins
14:06  * Neitiznot offers cake
14:06 <Shiny Pichu> ironically
14:06 <Shiny Pichu> oh
14:06 <Shiny Pichu> wrong chat
14:06 <Neitiznot> Cake=Joeytje50
14:06 <Shiny Pichu> :3
14:06  * Casting Fishes^^ huggles everyone gudbai
14:06 <Neitiznot> Bai Feesh D:
14:06 <Casting Fishes^^> bai :c
14:06 <Casting Fishes^^> <3
14:06 <Neitiznot> Dun leeeave :(
14:06 <Neitiznot> Cya
14:06  * Casting Fishes^^ has to go cuz mom outside door
14:06 <Joeytje50> nuuu
14:06 <Joeytje50> get well pls
14:06 <Shiny Pichu> later fish
14:06 <Joeytje50> :<
14:06  * Joeytje50 huggles feeshy bai
14:07  * Casting Fishes^^ has cleared history
14:07  * Casting Fishes^^ huggles joey gudbai
14:07 <Raver10155> k i now have a pic does it show
14:07 <Neitiznot> Reloading chat...
14:07 <Shiny Pichu> meh
14:07 -!- Raver10155 has left Special:Chat.
14:07 -!- Raver10155 has joined Special:Chat
14:07 <Raver10155> there
14:07 <Neitiznot> Meh
14:07 <Neitiznot> Yes, it works
14:07 <Neitiznot> Meh, lag.
14:07  * Joeytje50 hopez feeshy getz well soon
14:07 <Shiny Pichu> sads now
14:07 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
14:08 <Neitiznot> [[File:Dragon scimitar sever.gif]]
14:08 <Neitiznot> I love that animation
14:08 <Neitiznot> I died 100 times in the production of that
14:08 <Joeytje50> lol
14:08 <Raver10155> lol
14:08 <AnselaJonla> [[File:Wayland sleeping.png]]
14:08 <AnselaJonla> [[File:Waylan sleeping.png]]
14:08 <Neitiznot> [[File:Redemption_Effect.gif]]
14:09 <Neitiznot> 37 times in the production of that
14:09 <Neitiznot> It seems Spineweilder is a Spinekiller
14:09 <Neitiznot> Really is*
14:09 <Raver10155> lol
14:09 <AnselaJonla> [[Waylan]]
14:09 -!- RAAM2306 has joined Special:Chat
14:09 <RAAM2306> Hi
14:09 <Neitiznot> Hi RAAM2306
14:09 <RAAM2306> What's going on?
14:09 -!- Raver10155 has left Special:Chat.
14:10 <Neitiznot> I'm yawning and watching anime...nooo!
14:10 <Neitiznot> Ran out of anime
14:10 <RAAM2306> :o love anime
14:11 <RAAM2306> Just playing rs dungonering bored
14:12 <AnselaJonla> Why are there two walkthroughs on the quest page?
14:12 <AnselaJonla> Can someone sort it out please?
14:12 <Newcleaer> my friend got me back into dung
14:13 -!- Superfluid has joined Special:Chat
14:13 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
14:14 <Neitiznot> Hi Superfluid.
14:14 <Superfluid> Hello Neitiznot 
14:14 <RAAM2306> Hey maybe we can go as a team in dungoneering?
14:14 <Neitiznot> Ansela
14:14 <Neitiznot> There were three
14:14 <Neitiznot> Don't ask me...
14:15 <Neitiznot> And "sick bro" on one of the related pages
14:15 <Neitiznot> Can't remember which
14:15 <Neitiznot> It was removed though
14:15 <RAAM2306> oh
14:15 <AnselaJonla> You done the quest yet Neitz?
14:15 <Neitiznot> So erm...yeah
14:15 <Neitiznot> Yup
14:15 <Neitiznot> Gunna fight some Grotworms
14:15 <Neitiznot> :-D
14:15 <AnselaJonla> Could you please combine those two separate walkthroughs into one then?
14:16 <Neitiznot> K
14:16 <AnselaJonla> ty
14:16 <RAAM2306> Gonna do some range training and ya 
14:17 <Neitiznot> The latter is better
14:17 <Neitiznot> I'll merge them, some bits of the first one are okay
14:17 <AnselaJonla> Okay, delete the former
14:20 <Michagogo> Is the potion from the new quest a Restless Sleep potion or a Restless sleep potion?
14:20 <Urbancowgurl777> sleep
14:20 <Neitiznot> NOOO!
14:20 <Neitiznot> Edit conflict DL
14:20 <Neitiznot> D:*
14:23 <Neitiznot> Right, I'm going.
14:23 <Neitiznot> Cya!
14:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:24 -!- Naynay9876 has joined Special:Chat
14:24 <Michagogo> Can someone please retake
14:25 <Michagogo> It looks like now
14:25 <Michagogo> But I can't get the right settings to take a screenshot suitable for the wiki
14:25 <Joeytje50> should I add "syndrome" to the bad words filter?
14:25 <Smartman294> No
14:25 <Smartman294> Why
14:26 <Joeytje50> where would it ever be used for a good purpose?
14:26 <Joeytje50> because of this
14:26 <Urbancowgurl777> uh
14:26 <Urbancowgurl777> where would it not be?
14:26 <Urbancowgurl777> just add down symdrome
14:26 <Urbancowgurl777> syndrome*
14:26 <Urbancowgurl777> syndrome isn't a bad word
14:26 <Joeytje50> but there are lots of syndromes to make fun of
14:26 <Urbancowgurl777> hm
14:27 <Urbancowgurl777> i guess as far as editing wiki goes it'd be ok to add to the filter then
14:27 <Smartman294> But syndrome is not always bad
14:27 <Joeytje50> which is why I'm asking here
14:27 <Urbancowgurl777> but why would someone need to say it on wiki?
14:27 <Smartman294> I say don't 
14:27 <Joeytje50> when would you be able to use syndrome correctly on the wiki?
14:27 <Joeytje50> I'll ask in IRC for more opinions
14:28 <Smartman294> Why decide at such a short notice give it time 
14:28 -!- Illusario has joined Special:Chat
14:28 <Urbancowgurl777> [[QBD]]
14:28 <Urbancowgurl777> um it doesn't need time. if you can think of a reason someone would need to say "syndrome" on an article then say so
14:28 <Smartman294> What the link for?
14:28 <Urbancowgurl777> otherwise he should just add it imo
14:29 <Urbancowgurl777> myself
14:29 <Henneyj> might be used harmlessly in discussion
14:29 <Henneyj> and perhaps a slight chance at a reference to stockholm syndrome somewhere
14:29 <Joeytje50> hm [[Savant]]
14:29 <Joeytje50> refers to it
14:30 <Joeytje50> I'll just add down syndrome and down's syndrome
14:30 <Urbancowgurl777> discussion =/= editing mainspace, fyi
14:30 <Henneyj> yea i dont know anything about the filters
14:31 <Urbancowgurl777> well you can set which spaces they effect (mainspace, forum, user, user talk etc)
14:31 <Urbancowgurl777> fyi ;3=
14:31 <Smartman294> So is the syndrome filter would only be for the main space?
14:32 <Urbancowgurl777> if he were to add it to the filter, yes
14:32 <Urbancowgurl777> mainspace = articles
14:32 <Smartman294> Also does anyone know how long the new quest will take if I did it?
14:32 <Smartman294> Estimated tome
14:32 <Smartman294> Time
14:33 <Henneyj> cant imagine its long
14:33 -!- Naynay9876 has left Special:Chat.
14:34 <Smartman294> After I log in today my quest cape will become unequipped D:
14:34 <Joeytje50> I added "down('s)? ?syndrome"
14:34 <Smartman294> Ok
14:35 <Joeytje50> regular expression that matches "downsyndrome", "down syndrome", "down's syndrome" and "down'ssyndrome"
14:35 <Smartman294> Joey you do the new quest yet
14:35 <Joeytje50> no
14:36 <Urbancowgurl777> i have
14:36 <Smartman294> Does anyone have a time frame of how log the quest will take
14:36 <Smartman294> Cow how long it take you
14:37 <Henneyj> I'll be surprised if she responds
14:37 -!- Celarious has left Special:Chat.
14:38 -!- Illusario has left Special:Chat.
14:40 <Urbancowgurl777> every other edit i make comes up with "this wiki has a problem!"
14:41 -!- Weezylids has joined Special:Chat
14:41 <Smartman294> :o
14:41 <Smartman294> Urban you broke the wiki
14:42 -!- Weezylids has left Special:Chat.
14:43 <Smartman294> I want qbd
14:43 <Urbancowgurl777>     (show/hide) 18:43, 22 May 2012 Urbancowgurl777 (Talk | contribs | block) deleted "File:Mature gotworm.png" ‎ (Duplicate of File:Mature gotworm.png.) (view/restore)
14:43 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
14:44 <Joeytje50> lol
14:44 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
14:44 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
14:46 <Urbancowgurl777> [[Template:Infobox NPC]]
14:46 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
14:46 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
14:46 <Shiny Pichu> and then I accidentaly jq'd
14:47 <Joeytje50> fergs
14:47 <Joeytje50> are you gonna undelete that file?
14:47 <Urbancowgurl777> no, it was a duplicate anyway
14:48 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
14:50 <Urbancowgurl777> [[Grotworm Lair]]
14:55 <XMasterDavex> Forgot i was in chat ftw, whos ready for the QBD next week ^^?
14:55 <Urbancowgurl777> meh
14:57 <Urbancowgurl777> wiki is so slow
15:00 -!- Ras0777 has joined Special:Chat
15:01 <Ras0777> Hi everyone, I have a question, how do you get these nice pics of NPC's with no background, close up, and in detail?
15:01 <Urbancowgurl777> we use image editors like GIMP to remove the scenery around the object
15:02 <Urbancowgurl777> close up/detail is just having good RS settings
15:02 <Urbancowgurl777> and using an orb
15:02 <Ras0777> an orb?
15:02 <Ras0777> And how can I get GIMP? Does it cost?
15:02 <Shiny Pichu> it's free
15:02 <Shiny Pichu> :D
15:03 <Ras0777> (:
15:03 <Urbancowgurl777> [[Orb of oculus]]
15:03 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:04 -!- Jim teh Mage has joined Special:Chat
15:04 <Ras0777> cheers!
15:04 -!- Ras0777 has left Special:Chat.
15:04 <Flaysian> Fergie, can you edit [[Template:Wiki News]] for me please
15:04 <Urbancowgurl777> uh huh
15:05 <Urbancowgurl777> whut am i doing
15:05 <Urbancowgurl777> oh
15:07 <Cåm> [[RS:CVU]]
15:13 <Flaysian> bbl
15:13  * Flaysian waves
15:13 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:14 <Michagogo> Have you guys seen ?
15:15 <Michagogo> And a question about charm logs: I got logged out as I killed a monster
15:15 <Michagogo> What do I do?
15:15 <Michagogo> Subtract 1 from the number of kills?
15:16 <Joeytje50> yes
15:16 <Joeytje50> as you didn't log that kill
15:17 <Michagogo> Got it.
15:17 <Michagogo> I have a good way of doing charm logs, btw
15:17 <Joeytje50> slayer tasks
15:17 <Michagogo> I use slayer tasks as a guide
15:17 <Joeytje50> yup
15:17 <Joeytje50> everyone does that
15:18 <Michagogo> And then if I bank, I make sure not to bank the charms
15:18 <Michagogo> So all I need to do is put the task in my notes
15:18 <Joeytje50> yeah we know how to do it :P
15:18 <Michagogo> :-P
15:18 <Urbancowgurl777> congrats on 20k articles :3=
15:18 <Michagogo> When you spin the SoF, do daily spins or earned spins get used first?
15:19 <Michagogo> and Urbancowgurl777, it's interesting -- both 20001 #1 and 20001 #2 got deleted for violations of PDDA
15:20 <Urbancowgurl777> um, what does it matter o.o
15:21 <Urbancowgurl777> (the spins)
15:21 <Joeytje50> it does kinda matter
15:21 <Joeytje50> if you don't use up all spins
15:21 <Joeytje50> but yes mich
15:22 <Urbancowgurl777> [[RuneScape:Placeholder]]
15:22 <Urbancowgurl777> they all accumulate so i don't see how it matters
15:23 <Urbancowgurl777> [[Category:Missing track number]] is in RS:Placeholder but it doesn't show up
15:25 <Cåm> what's [[PDDA]]
15:25 <Cåm> oh
15:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:26 <Urbancowgurl777> Cook
15:26 <Cook Me Plox> hi, lag
15:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:27 <Urbancowgurl777> i replied to your MMG thread
15:28 <Cook Me Plox> Oh, okay
15:28 <Cook Me Plox> *looks*
15:28 <Cook Me Plox> I'm just worried that the project will die along with everything else unless there's a constant reminder to finish it
15:29 <Michagogo> About the spins thing:
15:29 <Urbancowgurl777> so you want to keep a YG open for eternity until the project is finished
15:29 <Michagogo> it matters because I want to save the two spins I just got from the quest until they announce the wild weekend
15:30 <Urbancowgurl777> so
15:30 <Urbancowgurl777> why not just always leave 2 ..
15:30 <Michagogo> Huh?
15:30 -!- Regicus has joined Special:Chat
15:30 <Regicus> heyyyyyy
15:30 <Henneyj> you dont save the daily ftp spin
15:30 <Michagogo> You can't carry over daily spins, can you?
15:30 <Regicus> anubody no some money making methods tht r good?
15:30 <Michagogo> Regicus: [[MMG]]
15:30 <Urbancowgurl777> oh i see now
15:31 <Cook Me Plox> well, honestly...yes
15:31 <Regicus> thanx bye
15:31 -!- Regicus has left Special:Chat.
15:31 <AnselaJonla> Joey, did you remove the {{clear}} from Songs?
15:32 <Michagogo> What does [[Template:Clear|it]] do?
15:32 <Urbancowgurl777> we closed maps and i moved it to my userspace, and people are still working on it
15:32 <Urbancowgurl777> we got rid of wikiguilds with the thought that we can host projects in our userspaces
15:32 <Urbancowgurl777> do eet.
15:33 <Cook Me Plox> I already have the stuff in my userspace. People are not working on it.
15:33 <Cook Me Plox> I've had it in my userspace since before I made that thread.
15:33 <Michagogo> How is {{clear}} used?
15:33 <Urbancowgurl777> keeping the YG open won't make them want to do it more
15:33 <Urbancowgurl777> you have to ask people
15:33 <Michagogo> I get when it's used, but where is it places?
15:33 <Michagogo> placed?
15:34 <Urbancowgurl777> er
15:34 <AnselaJonla> Micha you put it between two overlapping elements on the page
15:34 <Cook Me Plox> I've been asking people for months...including you
15:35 <Urbancowgurl777> so what do you want to do? keep it open and no one else helps?
15:35 <AnselaJonla> In this case the {{cquote2}} template was overlapping the infobox, so I put the {{clear}} template at the end of the intro paragraph to bump the official description down to where it wouldn't overlap
15:35 <Urbancowgurl777> i'm the one who deleted the clear, since nothing was overlapping and it was ugly to have a giant infobox and a big empty wall
15:35 <Cook Me Plox> I'd rather keep it open and have no one help and have a chance of someone picking up
15:36 <Urbancowgurl777> fine, but say so on the thread so people stop asking me to close it
15:36 <Cook Me Plox> Than just closing it and consigning a very promising project I've spent days on to oblivion
15:36 <AnselaJonla> Fergs, when I added it there was a lot of overlap, between the quote section and the infobox
15:36 <Urbancowgurl777> it shouldn't be possible to have an overlap, and Joey just edited the template anyway so maybe he fixed it
15:37 <Urbancowgurl777> but it wasn't overlapping when i removed it o.o
15:37 <Cook Me Plox> wow, that looks bad
15:38 <AnselaJonla> - last edit before I added the {{clear}} the first time. Do you see overlap there?
15:38 <Urbancowgurl777> no
15:39 <AnselaJonla> Weird, because I do
15:39 <Cook Me Plox> Nor do I
15:39 <Cook Me Plox> What browser?
15:39 <Urbancowgurl777> do you have css to take away the right rail?
15:39 <Cook Me Plox> Why do we even need the official description?
15:40 <Cook Me Plox> Can't we incorporate our own thing into the lede?
15:40 <Henneyj> we've had this discussion
15:40 <Cook Me Plox> Yeah, but now there's apparently a technical problem with it
15:40 <Urbancowgurl777> we need something at least. the stupid walkthrough box has to go under the infobox and we need to use up the space somehow <.<
15:40 <Henneyj> theres always been a technical problem with it
15:40 <Cook Me Plox> walkthrough box has so much blank space
15:40 <Cook Me Plox> to the right side
15:40 <Urbancowgurl777> [[Ardougne sewers]]
15:41 <Urbancowgurl777> walkthrough box should be replaced with something way easier and not in box-form
15:41 <Urbancowgurl777> dis is teh bad
15:41 <Cook Me Plox> lulz
15:41 <Cook Me Plox> I don't even have to look at the pic, I remember it
15:41 <Urbancowgurl777> on the article it says "only some of this area has been explored by players"
15:41 <Urbancowgurl777> wth? all of it can easily be accessed
15:41 <Cook Me Plox> "we have no idea what's over here, let's make it orange!"
15:41 <Urbancowgurl777> lol
15:41 <AnselaJonla> - how it looked to me
15:42 <Urbancowgurl777> i blame the right rail
15:42 <Cook Me Plox> yeah, I'm not seeing that
15:42 <Cook Me Plox> but that clear looks absolutely awful
15:42 <Henneyj> well if the template has been changed it wont be viewable anymore
15:42 <Cook Me Plox> I guess putting it under the ToC is slightly better
15:43 <Urbancowgurl777> sigh
15:43 <Urbancowgurl777> stupid templates
15:43 <Urbancowgurl777> ok going back in-game for mapping. not watching the RC anymore
15:43 <Urbancowgurl777> oh, Cook, where's that page that says what the last article created was?
15:43 <Urbancowgurl777> i want to see what the article was
15:44 <Henneyj> Special:newpages?
15:44 <Urbancowgurl777> no
15:44 <Cook Me Plox> Young grotworm?
15:45 <Urbancowgurl777> was it
15:45 <Urbancowgurl777> ?
15:45 <Cook Me Plox> Assuming no deletions, yeah
15:46 <Urbancowgurl777> i must have bookmarked this song 8 times
15:46 <Urbancowgurl777> youtube keeps deleting the videos of the song i bookmark
15:46 <Urbancowgurl777> -.-
15:46 <Cook Me Plox> expand pls
15:46 <AnselaJonla> Why?
15:46 <Urbancowgurl777> copyright
15:46 <AnselaJonla> @Fergs
15:46 <Urbancowgurl777> oh forgot to do that one
15:47 -!- Illuminance has joined Special:Chat
15:49 <AnselaJonla> [[Grotworm/Charm log]]
15:50 <AnselaJonla> Are we really going to accept that first entry?
15:50 <Michagogo> Lol
15:50 <Michagogo> We do have some spam on our hands there...
15:50 <Joeytje50> no
15:50 <Cook Me Plox> lol, facebook
15:51 <Urbancowgurl777> ?
15:51 <Cook Me Plox> Stupid MorganStanley
15:52 <Cook Me Plox> overpriced Facebook's IPO and now it's falling like a rock
15:52 <Joeytje50> lol
15:52 <Henneyj> Morgan Stanley Fletcher
15:52 <Scream00> I had a bad encounter with a imp today
15:53 <Joeytje50> I heard something about some singer being the richest singer on the world, because of his shares in facebook
15:53 <Henneyj> I heard something about some singer being the richest singer on the world
15:53 <Joeytje50> he's not so rich anymore now :P
15:53 <Cook Me Plox> wat
15:53 <Scream00> I killed a imp it telex and droped a spin tickets were ever it telex to D:
15:53 <Cook Me Plox> Well, it's only fallen like 25%
15:53 <Joeytje50> only
15:53 <Scream00> Teled*
15:53 <Cook Me Plox> but that's such a stupid move on the part of the IPO underwriter
15:53 <Cook Me Plox> They completely screwed up the potential demand
15:54 <Joeytje50> hm I'm wondering
15:54 <Joeytje50> if you compare the amount of shares, the price and the amount of fb accs there are
15:54 <Joeytje50> what would be the price to buy enough share to have one account?
15:55 <Cook Me Plox> well, 900 million accounts
15:56 <Cook Me Plox> maybe 500 million shares that were actually available
15:56 <Coolnesse> v7.1: Leave Out All The Rest - Linkin Park []
15:56 <Cook Me Plox> but 3 billion total shares including private ones
15:56 <Cook Me Plox> so each user could buy about half of one share, or 3 shares
15:56 <Cook Me Plox> brb
15:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:57 -!- CrazyErich has joined Special:Chat
15:57 <Henneyj> but my account has less on it than others
15:57 <Henneyj> so would it require a smaller share?
15:57 -!- CrazyErich has left Special:Chat.
15:57 -!- CrazyErich has joined Special:Chat
16:00 <Urbancowgurl777> [[Hazeel Cult]]
16:02 -!- CrazyErich has left Special:Chat.
16:05 -!- Illuminance has left Special:Chat.
16:07 <Henneyj> oo i like the new house portal
16:09 -!- Demon911 has joined Special:Chat
16:10 -!- Jim teh Mage has left Special:Chat.
16:11 <Joeytje50> hm just thought of something
16:13 <Joeytje50> abusefilters allow viewing IPs of users
16:14 <Joeytje50> wait lemme check this
16:15 <Cåm> I thought only vstf and staff could see the IP of a user?
16:16 <Urbancowgurl777> abusefilter doesn't let you see the IP anymore
16:17 <Urbancowgurl777> they took that feature away a while back
16:17 <Joeytje50> and checkuser
16:17 <Joeytje50> okay but um
16:17 <Joeytje50> what if...
16:17 <Joeytje50> we had an abusefilter that would just tag to the abusefilter, when someone creates a second account within 15 minutes
16:18 <Joeytje50> that way, we'll see IP xx.xx.xx.xx made another account within 15 minutes
16:18 <Cåm> Checkuser shouldn't let you see IP of a user either. Otherwise Sannse wouldn't have made a point about it on Charitwo's desysop thread on Central
16:18 <Joeytje50> should make it easier to deal with ban evaders
16:18 <Joeytje50> what cam?
16:18 <Joeytje50> checkuser's sole purpose is to check IPs
16:19 <Cåm> Ima pull up the exact quote now. I may be remembering it falsely
16:21 <Joeytje50> so umm anyway
16:21 <Cåm> "The VSTF have a lot of access to powerful tools and to private information. They can see IPs, which are usually anonymous, but can potentially show a home town or even an individual’s school."
16:21 <Cåm> VSTF Checkuser differs to normal checkuser I believe
16:21 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:21 <Joeytje50> no probably not
16:22 <Flaysian> Does anyone know what happened to
16:22 <Flaysian>
16:22 <Flaysian> Because it's still on the main page
16:23 <Flaysian> Fergie?
16:23  * Joeytje50 is not gonna touch ET stuff
16:23 <Flaysian> Joeytjefifty suck
16:23  * Cåm has no clue about ET stuff
16:24 <Flaysian> Cåm suck
16:24  * Cåm ask in cc instead
16:25 <Urbancowgurl777> what
16:25 <Urbancowgurl777> answer: idk
16:26 <Flaysian> :o
16:26 <Flaysian> Hurm
16:26 <Flaysian> Well, can you remove it from the main page please <3
16:26 <Urbancowgurl777> Joey, you would have to have checkuser to make that abusefilter work to see what a new account's IP is
16:26 <Urbancowgurl777> what mainpage
16:26 <Flaysian> '''the''' main page
16:26 <Joeytje50> hm fergs/
16:27 <Joeytje50> what would an abusefilter for user creation show?
16:27 <Urbancowgurl777> [[RuneScape:Events Team/Notice]]
16:27 <Flaysian>
16:27 <Flaysian> Or that
16:27 <Urbancowgurl777> considering abuse filter doesn't allow you to see people's IPs
16:27 <Urbancowgurl777> nothing
16:28 <Urbancowgurl777> idk what to replace it with Flay
16:28 <Flaysian> What's up with the ET these days
16:28 <Flaysian> Has everyone gone inactive
16:28 <Urbancowgurl777> idk
16:28 <Urbancowgurl777> sounds like it
16:29 <Henneyj> guess its exam period
16:29 <Flaysian> What about new guys
16:29 <Flaysian> Are they still active?
16:29 <Urbancowgurl777> which new guy
16:29 <Urbancowgurl777> s
16:29 <Flaysian> Lash + Adian
16:30 <Urbancowgurl777> when i was active i never saw them for a few weeks after joining
16:30 <Cåm> Haven't seen Lash in the irc for a while, although they may be using a different nick
16:30 <Flaysian> Bah1
16:30 <Flaysian> Lash is still there, Cåm
16:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:31 <Urbancowgurl777> ET should just go on a summer break
16:31 <Flaysian> Well
16:31 <Flaysian> Lol, maybe
16:31 <Cook Me Plox> why?
16:32 <Flaysian> D: Ans y u do this
16:32 <Urbancowgurl777> x_x
16:32 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
16:32 -!- Demon911 has joined Special:Chat
16:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:33 -!- Cåm has joined Special:Chat
16:33 <Cook Me Plox> fffuuu
16:33 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
16:33 <Cåm> wut?
16:33 -!- Crissigarm has joined Special:Chat
16:33 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
16:33 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:33 <Urbancowgurl777> sfoisdjf
16:33 <Urbancowgurl777> [[Restless sleeping potion]]
16:33 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
16:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:33 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
16:33 <Demon911> yo
16:33 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:33 <Flaysian> Fergie: Best replace it with "There are no upcoming events at this time." or something
16:33 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:33 <Cook Me Plox> um sorry guise we had to reset everything and we crashed sorry
16:33 <Urbancowgurl777> oh, sleep*
16:33 <Cåm> "we"
16:33 <Cåm> ?
16:33 <Demon911> my acc is RealismPK :)
16:33 <Cook Me Plox> I wonder what the hell Ansela was thinking
16:34 <Flaysian> Woot
16:34 <Demon911>
16:34 <Cåm> Ansela is getting a little out of hand :/
16:34 <Henneyj> why does it say 20'000 articles in the news?
16:34 <Demon911> my vids :))!
16:34 <Flaysian> What 
16:34 <Flaysian> No she isn't <_<
16:34 <Cåm> Cus we have 20k articles?
16:34 <Flaysian> Yes
16:34 <Flaysian> It's rather straightforward
16:34 <Urbancowgurl777> lol
16:35 <Henneyj> 20'000
16:35 <Henneyj> with '
16:35 <Cåm> Oh
16:35 <Flaysian>
16:35 <Flaysian> :D :D
16:35 <Cåm> ic
16:35 <Urbancowgurl777> because i wanted to
16:35 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
16:35 <Pepdog888> i have a question
16:36 <Cåm> !test
16:36 <RSChatBot> Cåm: Hai!
16:36 <Henneyj> :o she's out of control
16:36 <Cåm> !updatelogs
16:36 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 50 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:36 <Pepdog888> what to people mean when they say "L"
16:36 <Pepdog888> i don't understand
16:37 <Henneyj> i think its lol
16:37 <Henneyj> but the form of lol when people just say lol even though its not funny to them
16:37 <Demon911> < GO SEE ME WIN OR DIE!
16:37 <Pepdog888> okedy dokeddyyyyyy
16:37 <Henneyj> i must acknowledge what you said somehow lol
16:37 -!- Collin-Elite-Assault-Soldier has joined Special:Chat
16:38 <Collin-Elite-Assault-Soldier> 0
16:38 <Collin-Elite-Assault-Soldier> lagtastic?
16:38 <Henneyj> yea
16:38 <Urbancowgurl777> did you just come in here to advertise your videos, Demon?
16:38 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I see the Rs wikia chat got more popular since I left for a while
16:38 <Demon911> naby :3
16:38 <Flaysian> That would make sense
16:39 <Urbancowgurl777> why do people think their talk page is their userpage
16:40 <Cåm> why did she post that message twice?
16:40 <Collin-Elite-Assault-Soldier> so what are yalls thoughts on the QBD?
16:41 <Flaysian> People y u flood
16:41 <Demon911> RealismPk Pk Video #4 1B+ Pked - Bandos | AGS | Dharoks | HUGE HITS !
16:41 <Flaysian> Crissigarm/Starieena1: Please check your connection, you're lagging
16:41 <Collin-Elite-Assault-Soldier>
16:42 <Cåm> lul
16:42 <Flaysian> Demon911: This chat is not for advertising your videos
16:42 <Flaysian> Cook Me Plox: Are you going to contact Ans
16:42 <Flaysian> If you are, I won't mention it next time I see her
16:42 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:42 <Coelacanth0794> ello
16:43 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I remember you Coel...
16:43 <Flaysian> omg
16:43 <Joeytje50> hi coel
16:43 <Flaysian> I remember you too, Coel
16:43 <Flaysian> How are you
16:43 <Demon911> my bro got a 12b pk b for lolzz..
16:43 <Henneyj> nice to meet you coel
16:44 <Urbancowgurl777> [[Ardougne sewers]]
16:44 <Flaysian> Crissigarm/Starieena1: You're going to have to be temporarily removed if you continue to flood
16:44 <Collin-Elite-Assault-Soldier> anyone else not understand Demon at all?
16:44 <Flaysian> Hurm
16:45 <Flaysian> Is this chat very laggy for everyone
16:45 <Flaysian> Or just myself
16:45 <Collin-Elite-Assault-Soldier> everyone
16:45 <Cåm> Just you
16:45 <Collin-Elite-Assault-Soldier> kinda
16:45 <Cåm> I'm not seeing any major j/q spam
16:45 <Collin-Elite-Assault-Soldier> I guess Im lagging sorta
16:45 <Demon911> just u :P
16:45 <Cåm> But I did have to refresh a few mins ago
16:45 -!- Starieena1 was banned from Special:Chat by Flaysian for 3600 seconds.
16:45 <Flaysian> Cåm: srs
16:45 <Flaysian> I just had to kick Star
16:45 <Collin-Elite-Assault-Soldier> why?
16:46 <Henneyj> i didnt see a lot either
16:46 <Demon911> flay y did u kick star
16:46 <Joeytje50> um flay
16:46 <Cåm> Since I updated the logs I've seen Crissigarm and Star j/q once
16:46 <Joeytje50> we don't ban for flooding anymore
16:46 <Joeytje50> well afaik
16:46 <Joeytje50> just kick
16:46 <Joeytje50> swat I'd do
16:46 <Flaysian> What do we do? o.o
16:46 <Flaysian> Oh, that
16:46 <Joeytje50> but um, I didn't see any spam
16:47 <Joeytje50> imma go ahead n undo kthx
16:47 <Flaysian> I undid
16:47 <Collin-Elite-Assault-Soldier> anyone else glad that Runescape finally fixed the lagtasticness?
16:47 -!- Starieena1 was banned from Special:Chat by Flaysian for 0 seconds.
16:47 -!- Starieena1 was banned from Special:Chat by Joeytje50 for 0 seconds.
16:47 <Henneyj> dont use the phrase imma go ahead
16:47 <Demon911> ims elling level 80 for 7m...
16:48 <Joeytje50> anyway flay
16:48 <Cåm> selling what?
16:48 <Joeytje50> next time if you are lagging, AND someone seems to be spamming
16:48 <Joeytje50> refresh for yourself first :3
16:48 <Collin-Elite-Assault-Soldier> it me or is Demon just trying to get attention
16:48 <Joeytje50> who?
16:48 <Demon911> lol?
16:48 <Demon911> how im i?
16:49 <Cåm> selling what?
16:49 <Demon911> nothing nvm..
16:49 <Demon911> i was buying**
16:49 -!- Silverling has joined Special:Chat
16:49 -!- TyA has joined Special:Chat
16:50 <TyA> Hai
16:50 <Collin-Elite-Assault-Soldier> howdy TyA
16:50 <Demon911> hi
16:50 <Demon911> guys just asking
16:50 <Demon911> what wepons is best for pk??
16:51 <Collin-Elite-Assault-Soldier> no such thing really
16:57 <Joeytje50> gtg
16:57 <Joeytje50> bye
16:57 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:02 <Coelacanth0794> what
17:03 <Collin-Elite-Assault-Soldier> what?
17:03 <Flaysian> what
17:03 <Collin-Elite-Assault-Soldier> huh?
17:03 <Urbancowgurl777> yes
17:03 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
17:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:19 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
22:19 <Sactage> !test
22:19 <RSChatBot> Sactage: Hai!
22:19 <Sactage> Well
22:19 <Sactage> running it via pdb works...
22:19 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
22:19 <Doom Weaver> Haro
22:19 <Sactage> Guess I'll leave it running like that for now
22:20 <Coelacanth0794> i cant edit song from the depths
22:20 <Coelacanth0794> shame
22:20 <Doom Weaver> LOL
22:20 <Doom Weaver> guess what
22:20 <Doom Weaver> I can't either :l
22:20 <Cåm> I googled pdb. Not the most helpful search as apparently it stands for Protein Data Bank as well as python debugger
22:22 <Jr Mime> Guess what, I ca
22:22 <Jr Mime> can*
22:22 <Doom Weaver> lol
22:22 <SovietHero> Is Doom Weaver Feesh?
22:22 <Sactage> python debugger
22:24 <Doom Weaver> Im not feesh :O
22:24 <Doom Weaver> Why you think that? :P
22:28 -!- SethDGamre has joined Special:Chat
22:28 <SethDGamre> I love this new update! :D
22:28 <SethDGamre> Well, at least till the bots show up. :[
22:28 <Doom Weaver> Lol I sold da royal cape for 120k :D
22:28 -!- Collin-Elite-Assault-Soldier has joined Special:Chat
22:29 <Doom Weaver> Trolololol
22:29 <Doom Weaver> =)
22:29 <Collin-Elite-Assault-Soldier> saw a Rainbow...1st thing to come to mind Rainbow Factory
22:29 <SethDGamre> if I get one, I'll prolly keep it for the luls.
22:29 <Doom Weaver> Just kill the monsters that drop
22:30 <Collin-Elite-Assault-Soldier> royal cape? wtf is going on?
22:30 <Doom Weaver>
22:30 <Doom Weaver>
22:30 <Doom Weaver> Magick
22:31 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:31 <Sactage> in the rainbow factory
22:32 <Collin-Elite-Assault-Soldier> where fears and horrors com true
22:32 <Collin-Elite-Assault-Soldier> worthless cape kinda I guess good looking
22:33 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:34 <Coelacanth0794> the painfully slowness of wiki is making this difficult
22:34 <Coelacanth0794> for images
22:35 <Doom Weaver> What do you mean  Coel?
22:37 <AnselaJonla> [[PHASL]]
22:37 <Doom Weaver> omg
22:37 <Doom Weaver> I hate my conection D:
22:37 <Doom Weaver> How do you guys take images with the rest of the background black?
22:38 -!- BaranBarut has joined Special:Chat
22:38 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
22:38 -!- BaranBarut has left Special:Chat.
22:38 <AnselaJonla> Erm... we don't
22:38 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
22:38 -!- Collin-Elite-Assault-Soldier has left Special:Chat.
22:38 <Doom Weaver> :o
22:38 <Adam Savage> Transparency sometimes shows up as black on icons in recent changes
22:39 <Cåm> It's the way the new files module shows them
22:39 <Cåm> We take the images with backgrounds and edit the background out
22:39 <Doom Weaver> Ah.
22:39 <Adam Savage> Sometimes
22:39 <Adam Savage> Usually they show up correctly
22:39 <Cåm> Another case of wikia phailing
22:40 <Adam Savage> No kidding :P
22:40  * AnselaJonla wonders how she is going to trans this
22:40 <AnselaJonla> [[POH]]
22:40  * Adam Savage has to feed and water my 3 cats
22:41 <TyA> Don't forget to change their pots as they get bigger
22:41 -!- BaranBarut has joined Special:Chat
22:41 <BaranBarut> Can someone link me to the drops template? Not RDT just normal drops please
22:42 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
22:43 <AnselaJonla> [[File:POH portal.png|Any suggestions for transing this?]]
22:44 <Sactage> nope
22:45 <TyA> Good luck :3
22:49 <Doom Weaver> Is there any Teleport  to Rimmington?
22:49 <Coelacanth0794> use port sarim home
22:49 <TyA> Clan vex tele is close
22:49 <Doom Weaver> direct...
22:51 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:53 -!- SethDGamre has left Special:Chat.
22:54 <AnselaJonla> Rimmington tablet
22:54 <BaranBarut> Ugh page got messed up, tried putting in a template and something happened
22:54 <BaranBarut>
22:55 <BaranBarut> Take a look at the headings for Armor and Weapons
22:55 <AnselaJonla> You forgot to end the table
22:55 <AnselaJonla> Always make sure there's a |} at the end
22:56 <BaranBarut> Ahh thats it
22:57 <BaranBarut> Tried adding Dragon Dagger to the drops list but failed :(
22:57 <BaranBarut> The template wouldn't work
22:57 <BaranBarut> It wouldn't put the DropLine template only the ItemDropLine
22:58 <AnselaJonla> No, don't add dragon dagger
22:59 <Sactage>
22:59 <TyA> That mess of wires looks familiar
22:59 <TyA> Except all my wires are black
23:02  * AnselaJonla looks below her desk...
23:02 <AnselaJonla> Hm... I'm sure I untangled those last week
23:02 <BaranBarut> Why not add it?
23:03 <AnselaJonla> Look a bit further down the pag
23:05 <BaranBarut> What? In the RDT?
23:05 <AnselaJonla> Yes
23:05 <BaranBarut> Ok
23:05 <AnselaJonla> If the page has the RDT template on it, then you shouldn't add anything from that template to the other drop tables
23:06 <AnselaJonla> Unless you want [[Template:RDT|this message]] left on your talk
23:08 <BaranBarut> K sorry
23:09 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:10 <BaranBarut> g2g bye
23:10 -!- BaranBarut has left Special:Chat.
23:11 -!- Raver10155 has joined Special:Chat
23:11 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:15 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
23:15 <Raver10155> wuzup
23:15 <TyA> Not much
23:15 <TyA> You?
23:15 <Raver10155> at the movies
23:15 <N7 Elite> *sigh* I still haven't found anyone to play Dead Island with. =\
23:15 <TyA> Then get off your computer :P
23:15 <Raver10155> lol i like mw3
23:15 <N7 Elite> Make me, Ty.
23:16 <TyA> I was meaning Raver, who is at the movies.
23:16 <Doom Weaver> Im in a tummy
23:16 <Doom Weaver> yay,,,,
23:16 <Raver10155> im on my phone
23:17 <Raver10155> using a browser called aura
23:17 <Sum1 0 o> Total level 1200!
23:17 <Raver10155> arourura
23:17 <Raver10155> er somthing
23:17 <TyA> Isn't that firefox? 
23:17 <Raver10155> ya
23:17 <Raver10155> differant tipe thogh
23:18 <N7 Elite> *sigh* I need someone who has Dead Island to help me with getting some special weapons from one of my characters to another.
23:18 <Raver10155> gonna b watching battleship
23:18 <N7 Elite> The game doesn't have splitscreen, so that's out of the question.